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Додаток 7 
до Положення про розкриття інформації емітентами цінних 
паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими 
цінними паперами (пункт 39) 

 

Титульний аркуш 

27.04.2026 
(дата реєстрації особою 
електронного документа) 

№ 1 
(вихідний реєстраційний номер 
електронного документа) 

 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 
Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення) 

 
Директор  

(посада) 
_______________________________ 

(місце для накладання електронного підпису  
уповноваженої особи емітента/особи, яка надає 
забезпечення, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті відкритого ключа) 

Бідненко Вадим 
Михайлович  

(прізвище та ініціали керівника  
або уповноваженої особи) 

 

Річний звіт Акціонерне товариство "Кварцсамоцвіти" ( ідентифікаційний код : 05396155 ) 
за 2025 рік 

 

Рішення про затвердження річного звіту :  
Річний звіт затверджений рішенням Наглядової ради  №273 від 24.04.2026р. 
 
Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації: 
ПрАТи за законодавством не оприлюднюють регульовану інформацію 
Країна реєстрації : Україна 
 
 
Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії 
з цінних паперів та фондового ринку:  
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 
Ідентифікаційний код юридичної особи : 21676262 
Країна реєстрації : Україна 
Номер свідоцтва : DR/00002/ARM 

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації: 

 
Річну інформацію розміщено 
на власному вебсайті емітента 

http://www.oquartz.ho.ua/year_zv.html  
(URL-адреса вебсайту) 

27.04.2026  
(дата) 
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Пояснення щодо розкриття інформації 

 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо усiх випускiв цiнних паперiв, за якими надається 
забезпечення (якщо рiчний звiт подається особою, яка надає забезпечення (незалежно вiд того, чи є особа 
емiтентом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо всiх осiб, якi на дають забезпечення за його зобов'язаннями 
(якщо за зобов'язаннями емiтента надаються забезпечення)"  не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що за звітний період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його 
цінних паперв. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про судовi справи" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що особа не мала судових справ , за якими розглядаються позовні вимоги у розмірі на суму 1 та більше 
відсотків активів особи або дочірнього підприємства станом на початок звітного року, стороною в яких виступає 
особа, її дочірні підприємства, посадові особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про штрафнi санкцiї щодо особи" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі,  який перевищує 
1000 грн. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо корпоративного секретаря" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала  корпоративного секретаря. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про вiдокремленi пiдроздiл" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала відокремилених підрозділів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо зміни прав на акції" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що протягом звітного періоду  зміна правна   акцій не відбувалася та відомості про зміну акціонерів 
не  розміщувались. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi обмежень за акцiями" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала обмежень за акцiями. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про облiгацiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про iншi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про деривативнi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстованих випусків 
боргових цінних паперів, за якими надається забеспечення. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про стан об'єкта нерухомостi (у разi емiсiї цiльових корпоративних 
облiгацiй, виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва)" 
не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих 
випусків цільових корпоративних  облігацій, виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхом об'єкта 
(частини об'єкта) житлового будiвництва. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про придбання власних акцiй протягом звiтного перiоду" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітний період особа не мала випадків придбання 
власних акцiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм 
акцiй) такої особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників 
особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм 
акцiй) такої особи: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у 
працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 
Складова змісту річної інформації "IIнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 
0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного 
періоду особа не мала у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного 
капiталу. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 
0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного 
капiталу. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi обмеження щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому 
числi необхiднiсть отримання вiд особи або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних 
паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких 
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обмеженнь щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть отримання вiд особи або iнших власникiв 
цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. 
Юридичнi особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала 
юридичних осіб. осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета 
яких стає бiльшим, меншим або рiвним пороговому значенню пакета акцiй" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що вимоги цього абзацу не застосовуються до приватних акціонерних товариств, крім тих, які є 
підприємствами, що становлять суспільний інтерес. 
Складова змісту річної інформації "Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета 
яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій /Відомості про зміну осіб, яким 
належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною пороговому 
значенню пакета акцій/Відомості про зміну осіб, які є власниками фінансових інструментів, пов'язаних з 
голосуючими акціями акціонерного товариства, у разі, якщо сумарна кількість прав за такими акціями стає 
більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що вимоги цього абзацу не застосовуються до приватних акціонерних товариств, крім тих, які є 
підприємствами, що становлять суспільний інтерес.. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про осiб, якi входять до ланцюга володiння корпоративними правами 
юридичної особи, через яких особа (особи, що дiють спiльно) здiйснює розпорядження акцiями" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не отримала інформацію про зміну 
акціонерів. 
Складова змісту річної інформації "Довiдка щодо вiдомостей про аудиторський звiт щодо фiнансової звiтностi за 
звiтний рiк" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що вимоги цього абзацу не застосовуються до 
приватних акціонерних товариств, крім тих, які є підприємствами, що становлять суспільний інтерес.   
Відповідно до вимог статті 1 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
підприємства, що становлять суспільний інтерес, – підприємства – емітенти цінних паперів, цінні папери яких 
допущені до торгів на регульованому ринку капіталу або щодо цінних паперів яких здійснено публічну 
пропозицію, банки, страховики, недержавні пенсійні фонди, інші фінансові установи (крім інших фінансових 
установ та недержавних пенсійних фондів, що належать до мікропідприємств та малих підприємств) та 
підприємства, які відповідно до цього Закону належать до великих підприємств. 
 
Товариство виконує пп.7 п. 1 Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX і подає до Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку звітні дані та іншу звітність, а також розкриває  їх в інший спосіб відповідно до вимог, 
встановлених Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. 
 
 Згідно з п.п.1- 4  та п.п.4-1 і п.п. 4-2 п.1 Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX, підприємства подають, 
оприлюднюють облікові, фінансові, бухгалтерські, розрахункові, аудиторські звіти та будь-які інші документи, 
подання яких вимагається відповідно до законодавства, у паперовій та/або електронній формі протягом трьох 
місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період неподання звітності чи 
обов’язку подати документи. 
 
За вимогами НКЦПФР  відповідно до Підпункту 5 пункту 48 глави 6 підрозділу 1 розділу III "Положення про 
розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними 
паперами", затвердженого Рішенням НКЦПФР   № 608 від 06.06.2023р. "Аудиторський звіт, передбачений 
підпунктом 20 пункту 35 цього Положення, розкривається лише у випадку проведення приватними акціонерними 
товариствами аудиту фінансової звітності". 
Також відповідно до пункуту 49  глави 6 підрозділу 1 розділу III "Положення про розкриття інформації емітентами 
цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами", затвердженого Рішенням 
НКЦПФР   № 608 від 06.06.2023р." Приватні акціонерні товариства (крім тих, що здійснили публічну пропозицію 
інших цінних паперів (крім акцій) та/або товариств, які є підприємствами, що становлять суспільний інтерес) 
мають право розкривати річну фінансову звітність, відповідно до підпункту 20 пункту 35 цього Положення, без 
перевірки суб’єктом аудиторської діяльності". 
 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення значних правочинiв" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не приймала рішеннь про надання згоди на вчинення 
значного правочину і вимоги цього абзацу не застосовуються до приватних акціонерних товариств, крім тих, які є 
підприємствами, що становлять суспільний інтерес. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення правочинiв, щодо вчинення яких є заiнтересованiсть" 
не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не приймала рішеннь про вчинення правочинiв, щодо 
вчинення яких є заiнтересованiсть і вимоги цього абзацу не застосовуються до приватних акціонерних товариств, 
крім тих, які є підприємствами, що становлять суспільний інтерес. 
уСкладова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного 
управлiння особи, застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Рада директорiв" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що у Товариства відсутня рада директорів. 



 

 4 

Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про збори власникiв облiгацiй та 
загальний опис прийнятих на таких зборах рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те,  що 
Товариство не випускало облігації . 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Iнформацiя про проведенi засiдання 
комiтетiв ради та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у 
складі Наглядової ради комітети не створені. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Персональний склад 
колегіального виконавчого органу та його комiтетiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала колегіального виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя  про 
проведенi засiдання колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного року виконавчий орган Товариства-одноосібний. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя про 
проведенi засiдання комiтетiв колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що  на кінець звітного року виконавчий орган Товариства-одноосібний.. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про корпоративного секретаря, а 
також звiт щодо результатiв його дiяльностi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала корпоративного секретаря. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя щодо будь-яких обмежень прав 
участi та голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких обмежень прав участi та голосування акцiонерiв 
(учасникiв) на загальних зборах особи. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про полiтику розкриття 
iнформацiї особою" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не 
мала внутрішнього документу особи, в якому визначено полiтику розкриття iнформацiї особою. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння.  Iнформацiя про радника" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала радника. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя вiд суб'єкта аудиторської 
дiяльностi з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту , 
так як дія цього абзацу не застосовуються до приватних акціонерних товариств, крім тих, які є підприємствами, що 
становлять суспільний інтерес. 
 Згідно з п.п.1- 4  та п.п.4-1 і п.п. 4-2 п.1 Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX, підприємства подають, 
оприлюднюють облікові, фінансові, бухгалтерські, розрахункові, аудиторські звіти та будь-які інші документи, 
подання яких вимагається відповідно до законодавства, у паперовій та/або електронній формі протягом трьох 
місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період неподання звітності чи 
обов'язку подати документи. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя, передбачена законодавством 
про дiяльнiсть та регулювання дiяльностi на ринку фiнансових послуг" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не є фінансовою установою. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про сталий розвиток" не розкрита особою у складі річного звіту, так як за 
підп.6 п. 42  "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами" ця інформація не розкривається Приватними акціонерними 
Товариствами. 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про корпоративнi / акцiонернi) 
договори, укладенi акцiонерами (учасниками) особи, яка наявна в особи" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що особа  не мала  корпоративних/акціонерних договорів, укладених акціонерами (учасниками) особи які 
укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про будь-якi договори та/або 
правочини, умовою чинностi яких є незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом" не розкрита особою 
у складі річного звіту через те, що особа  не мала  договорів та/або правочинів, умовою чинностi яких є незмiннiсть 
осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом, які укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi винагороди або компенсацiї, якi мають бути виплаченi 
посадовим особам емiтента в разi їх звiльнення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що вимоги 
цього абзацу не застосовуються до приватних акціонерних товариств, крім тих, які є підприємствами, що 
становлять суспільний інтерес.. 
Складова змісту річної інформації "Дивідендна політика" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у 
Товариства відсутній внутрішній документ, який визначає дивідендну політику емітента, так як він є не 
обов'язковий для здійснення діяльності Товариства. 
Складова змісту річної інформації "Дивiденди. Iнформацiя про виплату дивiдендiв та iнших доходiв за цiнними 
паперами у звiтному роцi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, протягом звітного періоду дивіденди 
не нараховувалися та не сплачувалися. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про виплату дивiдендiв та iнших доходiв за цiнними паперами у 
звiтному роцi (суми перерахованих/вiдправлених дивiдендiв на вiдповiдну дату)" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, протягом звітного періоду дивіденди не нараховувалися та не сплачувалися. 
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Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо iпотечних облiгацiй. Iнформацiя про змiну прав власникiв 
депозитарних розписок за такими деривативними цiнними паперами у зв'язку зi змiною прав за акцiями, що є 
базовим активом таких деривативних цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски iпотечних облiгацiй" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що за звітний період особа здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про розмiр iпотечного покриття та його спiввiдношення з розмiром 
(сумою) зобов'язань за iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що за звітний період особа здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо спiввiдношення розмiру iпотечного покриття з розмiром 
(сумою) зобов'язань за iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям на кожну дату пiсля замiн iпотечних 
активiв у складi iпотечного покриття, якi вiдбувались протягом звiтного пер" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що за звітний період особа здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про замiни iпотечних активiв у складi iпотечного покриття або 
включення нових iпотечних активiв до складу iпотечного покриття (за кожним випуском iпотечних облiгацiй)" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про структуру iпотечного покриття iпотечних облiгацiй за видами 
iпотечних активiв та iнших активiв на кiнець звiтного перiоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що за звітний період особа здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi щодо пiдстав виникнення у емiтента iпотечних облiгацiй прав на 
iпотечнi активи, якi складають iпотечне покриття за станом на кiнець звiтного року" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що за звітний період особа здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть прострочених боржником строкiв сплати чергових 
платежiв за кредитними договорами (договорами позики), права вимоги за якими забезпечено iпотеками, якi 
включено до складу iпотечного покриття" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період 
особа здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо сертифiкатiв ФОН. Вiдомостi про замiну адмiнiстратора за 
випуском облiгацiй, управителя iпотечних активiв " не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Основнi вiдомостi про ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що за звітний період особа здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що за звітний період особа здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Юридичнi особи 
власники сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа 
здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Фiзичнi особи 
власники сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа 
здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Усього" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Розрахунок вартостi чистих активiв ФОН (на кiнець звiтного перiоду)" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Правила ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Рiчна фiнансова звiтнiсть поручителя (страховика/гаранта), що здiйснює 
забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не є поручителем (страховиком/гарантом). 
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I. Загальна інформація 
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація 

1 Повне найменування  Акціонерне товариство "Кварцсамоцвіти" 

2 Скорочене найменування (за наявності).  АТ "Кварцсамоцвіти" 

3 Ідентифікаційний код юридичної особи 05396155 

4 Дата державної реєстрації  19.09.1999 

5 Місцезнаходження 

12101 УКРАЇНА Житомирська область Житомирська 
обл., Житомирський р-н,                                                                  
с-ще Хорошів,                                                                                         
вул. Топазна, буд 8 

6 Адреса для листування 12101, Житомирська обл., Житомирський р-н, с-ще 
Хорошів,   вул. Топазна, буд 8 

7 Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 
  Особа, яка надає забезпечення 

8 
Особа має статус підприємства, 
що становить суспільний інтерес 

  Так 
X Ні 

9 Категорія підприємства  

  Велике 
  Середнє 
X Мале 
  Мікро 

10 
Адреса електронної пошти для офіційного 
каналу зв’язку 

kvarc02@ukr.net 

11 Адреса вебсайту www.oquartz.ho.ua 

12 Номер телефону  (04145) 3-22-63; 
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13 Статутний капітал (грн.)  3899624.00 

14 
Відсоток акцій у статутному капіталі, що 
належать державі 

0.000 

15 

Відсоток акцій (часток, паїв) статутного 
капіталу, що передано до статутного 
капіталу державного (національного) 
акціонерного товариства та/або холдингової 
компанії 

0.000 

16 Середня кількість працівників (осіб) 40 

17 
Витрати на оплату праці тис грн (для 
розрахунку фіктивності для суб’єктів малого 
підприємництва) 

3998 

18 
Основні види діяльності із зазначенням 
їх найменування та коду за КВЕД 

71.12   
ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ ІНЖИНІРИНГУ, ГЕОЛОГІЇ ТА 
ГЕОДЕЗІЇ, НАДАННЯ ПОСЛУГ ТЕХНІЧНОГО 
КОНСУЛЬТУВАННЯ В ЦИХ СФЕРАХ 
32.12   
ВИРОБНИЦТВО ЮВЕЛІРНИХ І ПОДІБНИХ 
ВИРОБІВ 
08.99   
ДОБУВАННЯ ІНШИХ КОРИСНИХ КОПАЛИН ТА 
РОЗРОБЛЕННЯ КАР'ЄРІВ, Н. В. І. У. 

19 Структура управління особою 
  Однорівнева 
X Дворівнева 
  Інше:   

 
Банки, що обслуговують особу 

1 Повне найменування (в т.ч. філії, 
відділення банку) 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «ПРИВАТБАНК» 

 Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

305299 

 IBAN UA743052990000026008006407293 

 Валюта рахунку UA-гривня 

2 Повне найменування (в т.ч. філії, 
відділення банку) 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «ПРИВАТБАНК» 

 Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

305299 

 IBAN USD/840 №223052990000026005016404375 

 Валюта рахунку USD-долар 
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2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура 
Органи управління 

№ з/п Назва органу управління (контролю) 
Кількісний склад органу 
управління (контролю) 

Персональний склад органу управління (контролю) 

1 2 3 4 

1 Виконавчий орган 
Директор Товариства 

 
Директор Товариства-Бідненко Вадим Михайлович 

 

2 Наглядова рада Товариства 
Голова Наглядової ради та 2 
Члени Наглядової ради  

 

Голова Наглядової ради - Цюпко Сергій Вікторович.  
Члени Наглядової ради: 
Редзюк Тетяна Юріївна, 
Лутченко Марія Миколаївна 

 

3 Головний бухгалтер Головний бухгалтер Головний бухгалтер - Кучер Марія Ничипорівна 

4 Загальні збори акціонерів Товариства 

Акціонери(особи),які мають 
право на участь у загальних 
зборах відповідно до  переліку 
акціонерів, які  мають право 
на участь у загальних зборах  
акціонерного Товариства. 

Акціонери, власники голосуючих акцій, які зареєструвались на загальні 
збори акціонерів. 

 
Інформація щодо посадових осіб 

Рада ( за наявності ) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народж
ення 

Освіта 
Стаж 
роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 
років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 
посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/
жіноча) - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 

Голова Наглядової ради-
представник акціонера 
Федора Цюпка, який 
володіє 50% акцій 

Статутного капіталу, не є 
акціонером та 

незалежним директором                                                                                                        

Цюпко Сергій 
Вікторович         

                          1963 

вища, 
Українська 

сільськогоспода
рська академія                                                                                                              

35 

ТОВ 
"НАНОТЕХЦЕНТР" 

39398976 
науковий співробітник- 

консультант 

21.12.2023 
обрано до 

21.12.2026 р. 
(включно), на 

3 роки 

Ні Ч 
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2 

Член Наглядової ради-
представник акціонера 
Марії Цюпко, яка володіє 

50% акцій Статутного 
капіталу, не є акціонером 

та незалежним 
директором                                                                                           

Редзюк Тетяна 
Юріївна                                                                               

                          1974 

вища 
Український 
державний 
університет 
харчових 
технологій                                         

29 

Національний 
університет харчових 

технологій 
02070938 

старший викладач 
кафедри Обліку і аудиту  

Національного 
університету харчових 

технологій, 

21.12.2023 
обрано до 

21.12.2026 р. 
(включно), на 

3 роки 

Ні Ж 

3 

Член Наглядової ради-
представник акціонера 
Марії Цюпко, яка володіє 

50% акцій Статутного 
капіталу, не є акціонером 

та незалежним 
директором                                                                                                                   

Лутченко Марія 
Миколаївна                                                                           

                          1983 

повна вища, 
Національна 
академія 
внутрішніх 
справ України                                                                                                                

16 

Адвокатське об'єднання 
"ЮРВЕДА" 
45637576 

керуючий партнер 

21.12.2023 
обрано до 

21.12.2026 р. 
(включно), на 

3 роки 

Ні Ж 

 

Виконавчий орган 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народже
ння 

Освіта 
Стаж 
роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 
років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/
жіноча) - 

(ч/ж) 

1 Директор                                                 
Бідненко Вадим 
Михайлович                                 

                          1985 

Професійно-
технічна, 
Ніжинський 
професійний 
аграрний ліцей                                                                                                               

21 

Акціонерне товариство 
"Кварцсамоцвіти" 

05396155 
Голова правління 

28.12.2023 
на 3 роки по 
28.12.2026 р 
включно 

Так Ч 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 
Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства) 

№ 
з/п Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 

Рік 
народже

ння 
Освіта 

Стаж 
роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 
посадові 
злочини  

Стать 
(чоловіча/
жіноча) - 

(ч/ж) 
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років (Так/Ні) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Головний бухгалтер                   
Кучер Марія 
Ничипорівна               

                          1957 
Середня 
спеціальна                                                                                                                   

50 
АТ "Кварцсамоцвіти", 

05396155 
головний бухгалтер 

14.10.1999 
призначено на 
посаду 

безстроково 
(наказ 

підприємства 
№176 від 

14.10.1999 р.) 

Ні Ж 

 
 

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи 
 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Кількість акцій 

(штук) 

Від загальної 
кількості акцій 

(у відсотках) 

Кількість за видами акцій 

прості іменні 
 

  Привілейовані 
іменні 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 Директор Бідненко Вадим Михайлович   0 0 0 0 

2 Голова Наглядової ради-
представник акціонера Федора 
Цюпка, який володіє 50% 
акцій Статутного капіталу, не 
є акціонером та незалежним 

директором 

Цюпко Сергій Вікторович   0 0 0 0 

3 Член Наглядової ради-
представник акціонера Марії 
Цюпко, яка володіє 50% акцій 
Статутного капіталу, не є 
акціонером та незалежним 

директором 

Редзюк Тетяна Юріївна   0 0 0 0 

4 Член Наглядової ради- Лутченко Марія Миколаївна   0 0 0 0 
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представник акціонера Марії 
Цюпко, яка володіє 50% акцій 
Статутного капіталу, не є 
акціонером та незалежним 

директором 

5 Головний бухгалтер Кучер Марія Ничипорівна   0 0 0 0 
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Організаційна структура: 
 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено організаційну структуру особи у вигляді схематичного 
зображення: 

 
У схематичному вигляді розміщена:https://www.oquartz.ho.ua/files/organuzac.pdf 

3. Структура власності 
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщена структура власності особи у схематичному зображенні : 
 
У схематичному вигляді розміщена:https://www.oquartz.ho.ua/files/Shema.pdf 

4. Опис господарської та фінансової діяльності 
 

1) Належність особи до будь-яких об'єднань підприємств, повне найменування та місцезнаходження об'єднання, 
опис діяльності об'єднання, строк участі особи у відповідному об'єднанні, роль особи в об'єднанні, посилання на 
вебсайт об'єднання:Емітент не належить до будь-яких об'єднань підприємств. 
 
2) Спільна діяльність, яку особа проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами, при цьому 
зазначаються сума вкладів, мета вкладів (отримання прибутку, інші цілі) та отриманий фінансовий результат за 
звітний рік з кожного виду спільної діяльності:Емітент не проводив спільну діяльність з іншими організаціями, 
підприємствами, установами. 
 
3) Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та 
оцінки вартості фінансових інвестицій тощо: 
В обліковій політиці наводяться принципи, методи та процедури, які використовуються емітентом для ведення 
бухгалтерського обліку, складання та подання фінансової звітності. 
Амортизація по основних засобів нараховується за прямолінійним методом і відображається у складі прибутку або 
збитку. Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання, тобто коли він доставлений до 
місця розташування та приведений у стан, у якому він придатний до експлуатації у спосіб, визначений 
управлінським персоналом.  
Запаси відображаються за найменшою з величин між собівартістю і чистою вартістю реалізації. Собівартість 
включає в себе всі витрати, безпосередньо пов'язані з виробничим процесом, а також відповідні частки накладних 
витрат, пов'язані з виробництвом на основі звичайної операційної потужності. При вибутті запасів 
використовується метод ФІФО. Чиста реалізаційна вартість являє собою розрахункову ціну продажу в ході 
звичайної діяльності за вирахуванням . 
Фінансові інвестиції до товариства не надходили 
 
4)Опис обраної політики щодо фінансування діяльності особи, достатність робочого капіталу для поточних потреб, 
можливі шляхи покращення ліквідності:Емітент у своїй діяльності робить акцент на використанні власних 
обігових коштів, в разі недостатності робочого капіталу емітент залучає кошти шляхом укладення договорів 
фінансової допомоги. 
 
5) Опис політики щодо досліджень та розробок, сума витрат на дослідження та розробку за звітний 
рік:Дослідження та розробки емітетом у звітному році не здійснювались, в майбутньому не плануються. Витрат на 
дослідження та розробки не було. 
 
6)Інформація щодо продуктів (товарів або послуг) особи: 
-опис продуктів (товарів та/або послуг), які виробляє/надає особа - гранувальні вставки із природного каміння.  
-Обсяги виробництва у натуральному виразі - 29936 г, у грошовому виразі - 1608,0 тис. грн. 
- середньореалізаційні ціни продуктів   - 66 грн. за 1 г ;                                                                                                                                   
- загальна сума виручки - 10676,0 тис. грн.;                                                                                       
- частка експорту в загальному обсязі продажів - відсутня;  - інформація про загальну суму експорту - відсутня  
тис. грн.; 
- перспективність виробництва окремих товарів, виконання робіт та надання послуг - Емітент виробляє 
гранувальні вставки із природного та синтетичного каміння, які є перспективними та затребуваними на ринку 
України; 
 - залежність від сезонних змін - Прямої залежності від сезонних змін немає, діловий сезон триває круглий рік; 
- ринки збуту та країни, в яких особою здійснюється діяльність - Емітент не здійснював виробничої діяльності за 
межами України; 
-канали збуту-Емітент працює  безпосередньо з замовниками продукції; 
- основні клієнти - 1.ТОВ "КЮЗ, 2. ТОВ "Ювелірна фабрика "Моріон";  
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-основні постачальники та види товарів та/або послуг, які вони постачають/надають особі, країни з яких 
здійснюється постачання/надання товарів/послуг: сировина власна, кількість постачальників основних видів 
матеріалів не наводяться, оскільки за звітний період відсутні  постачальники основних видів матеріалів; 
- основні ризики в діяльності емітента - Основними ризиками є загострення політичної та економічної ситуації та 
проведення бойових дій в країні; 
 - заходи емітента щодо зменшення ризиків, захисту своєї діяльності - Моніторинг законодавства та постійне 
оновлення випуску видів своєї продукції та удосконалення її якості; 
- заходи  розширення виробництва та ринків збуту - Постійний пошук нових контрагентів, здійснення переговорів, 
укладення договорів; 
-особливості стану розвитку галузі, в якій здійснює діяльність особа - Емітент використовує для виробництва 
гранувальної продукції сировину видобуту ним  із надр в попередні звітні періоди за цінами собівартості. Емітент 
в сировинному плані не залежить від інших постачальників; 
-опис технологій, які використовує особа у своїй діяльності-Емітент єдине підприємство в Україні, яке проводить 
роботи на Волинському родовищі, активно впроваджуються новітні технології, запроваджується та 
удосконалюється випуск нових видів продукції; 
 -місце особи на ринку, на якому вона здійснює діяльність-Емітент єдине підприємство в Україні, яке проводить 
роботи на Волинському родовищі; 
-рівень конкуренція в галузі, основні конкуренти особи - Конкуренція в галузі виробництва відсутня; 
-перспективні плани розвитку особи - Збільшення обсягів виробництва продукції та освоєння нових виробництв та 
ринків збуту; 
 
7) Опис ризиків, як притаманні діяльності особи, підходи до управління ризиками, заходи особи щодо зменшення 
впливу ризиків: 1. Різкий ріст курсу валют, девальвація гривні. 2. Високий темп інфляції. 3 Економічна криза в 
країні. 4. Проведення бойових дій в країні. 
 
8) Стратегія подальшої діяльності особи щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, 
поліпшення фінансового стану, опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність особи в майбутньому: 
Для поліпшення фінансового стану планується здійснити заходи по випуску нових видів продукції та розширенню 
ринків збуту продукції. 
 
9) Основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років, а також якщо плануються будь-які значні 
інвестиції або придбання, то також необхідно надати їх опис, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, 
їх вартість і спосіб фінансування:  
За останні п'ять років емітентом придбано активів на загальну суму 1249,0  тис. грн., відчужено - 27991,0  тис. грн. 
Значних інвестицій або придбань, пов'язаних з господарською діяльністю не планується. 
 
10) Основні засоби особи, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини особи щодо них; виробничі 
потужності та ступінь використання обладнання, спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів. 
Крім того, необхідно описати екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства, 
плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, характер та причини таких 
планів, суми видатків, у тому числі вже зроблених, методи фінансування, прогнозні дати початку та закінчення 
діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення:   
Емітент утримує активи власними силами за кошти емітента та запозичені кошти. Місцезнаходження основних 
засобів - 12101, Житомирська обл., в  Житомирському р-н, в селищі  Хорошів та за межами селища Хорошів за 
різними адресами. Значні правочини щодо придбання основних засобів, включаючи об'єкти оренди, емітентом не 
вчинялися.   Емітент виробничу діяльність проводить  у власних будівлях та на власному обладнанні, ступінь 
використання обладнання - середній.       
- екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства - Відсутні. 
- плани капітального будівництва -  Плани капітального будівництва відсутні.  
- розширення або удосконалення основних засобів, характер та причини таких планів, суми видатків, у тому числі 
вже зроблених, методи фінансування, прогнозні дати початку та закінчення діяльності та очікуване зростання 
виробничих потужностей після її завершення - Емітент не розробляв  планів розширення та удосконалення 
основних засобів; не проводив та не прогнозував сум видатків на такі заходи; не прогнозував методи фінансування,  
дати початку та закінчення діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення. 
Планувати розширення та удосконалення основних засобів емітентом буде проводитись за необхідністю. 
 
11) Проблеми, які впливають на діяльність особи, в тому числі ступінь залежності від законодавчих або 
економічних обмежень: На діяльність емітента впливають економічні та політичні фактори та спад в економіці 
країни, значний рівень інфляції, негативний вплив  бойових дій в країні.  Інша інформація , яка може бути 
істотною для оцінки інвесторів фінансового стану та результатів діяльності емітента, відсутня. Наведена в звіті 
інформація  є достатньою для оцінки фінансового стану та результатів діяльності емітента. Аналітична довідка 
щодо інформації про результати та аналіз господарювання емітента за останні три роки фахівцями емітента не 
складалася. Ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень - середня. 
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12) Вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду (загальний 
підсумок) та очікувані прибутки від виконання цих договорів (контрактів): На кінець звітного періоду у емітента 
укладені, але ще не виконані договори фінансової допомоги. Від виконання даного договору не очікується 
отримання прибутку. 
 
13)- середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу (осіб) -   40,                                            
- середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за сумісництвом (осіб) -  2,                        
- чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) (осіб) - 2,                                                                                                                           
- фонд оплати праці - 3956,0 тис. грн.  зменшився  порівно з минулим роком  на 80,3 тис. грн                                                       
Фонд оплати праці змінюється залежно від кількості співробітників, рівня інфляції в країні. Кадрова політика 
емітента спрямована на утримання та розвиток професійних навичок працівників. Емітент проводить внутрішні 
навчання для співробітників та додатково співробітники приймають участь в онлайн семінарах та вебінарах. 
 
 
14) Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та 
результати цих пропозицій: Пропозиції з приводу реорганізації з боку третіх осіб не було. 
 
15) Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів 
діяльності особи - відсутня. Наведена в звіті інформація є достатньою для оцінки фінансового стану та результатів 
діяльності емітента. Аналітична довідка щодо інформації про результати та аналіз господарювання емітента за 
останні три роки фахівцями емітента не складалася. 
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Інформація щодо отриманих особою ліцензій 

Вид діяльності Номер ліцензії  Дата видачі Орган державної влади, що видав ліцензію 
Дата закінчення 
дії ліцензії  (за 
наявності ) 

1 2 3 4 5 

Видобування корисних копалин                                                                                                 6683                 23.03.2023 Державна служба геології та надр України                                                                                     23.03.2043 
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Інформація про основні засоби емітента ( за залишковою вартістю )

Найменування основних 
засобів 

Власні основні засоби 
(тис.грн.) 

Орендовані основні 
засоби (тис.грн.) 

Основні засоби , 
всього (тис.грн.) 

На 
початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На 
початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На 
початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

1.Виробничого призначення 15718.000 5362.000 0.000 0.000 15718.000 5362.000 

- будівлі та споруди 13872.000 4015.000 0.000 0.000 13872.000 4015.000 

- машини та обладнання 1410.000 932.000 0.000 0.000 1410.000 932.000 

- транспортні засоби 161.000 44.000 0.000 0.000 161.000 44.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 275.000 371.000 0.000 0.000 275.000 371.000 

2. Невиробничого призначення 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- будівлі та споруди 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- машини та обладнання 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- транспортні засоби 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інвестиційна нерухомість 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

Усього 15718.000 5362.000 0.000 0.000 15718.000 5362.000 

 
Пояснення :  основні засоби класифікуються за характером і способом використання в діяльності Товариства. 
Підприємство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою використання його у 
процесі своєї діяльності, надання послуг, або здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій, 
очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше             
20 000,0 грн. 
Станом на 31.12.2025 року у складі основних засобів повністю зношені основні засоби складають 456,0 тис. грн. 
Термін користування основними засобами (ОЗ) встановлюється в залежності від технічних характеристик об'єкта 
ОЗ. Термін користування ОЗ за основними групами: 
- будiвлi та споруди - 50 рокiв; 
- машини та обладнання - 5 рокiв; 
- транспортнi засоби - 5 рокiв; 
Умови користування: користування ОЗ здійснюється у відповідності з вимогами технічної документації. 
первісна вартість основних засобів-21724,0 тис.грн. 
сума нарахованого зносу- 16362,0 тис.грн. 
Ступінь зносу ОЗ складає 65% 
Ступінь використання ОЗ складає 5-10 % 
Придбано основних засобів на суму 238,0 тис. грн. 
Реалізовано основних засобів протягом  2025 року на суму 20703,0 тис. грн. 
Списано протягом року на суму 3128,0 тис. грн. 
Дооцінка основних засобів на суму 0 тис. грн. 
Обмежень на використання майна немає. 
Тестування основних засобів на предмет знецінення не здійснювалося. 
 
 
 

Інформація щодо вартості чистих активів емітента 
 

Найменування показника  За звітний період За попередній період 

Розрахункова вартість чистих активів (тис.грн.) 3175 3235 

Статутний капітал (тис.грн.) 3900 3900 

Скоригований статутний капітал (тис.грн.) 3900 3900 
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Співвідношення (у відсотках) вартості чистих 
активів особи за звітний період до розміру 
зареєстрованого статутного капіталу особи 

81.41 82.949 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих 
активів особи за звітний період до вартості 
чистих активів за попередній звітний період 

98.145 101.88 

Додаткова 
інформація 

Розрахунок вартості чистих активів виконано відповідно до пункту 2 статті 16 Закону України 
"Про акціонерні товариства" №2465-IX від 27.07.2022р. та "Методичних рекомендацій щодо 
визначення вартості чистих активів акціонерних товариств", затверджених рішенням Державної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004р. №485 (з урахуванням змін 
показників фінансової звітності).  
Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість чистих 
активів) товариства - різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю його 
зобов'язань перед іншими особами. 
Співвідношення вартості чистих активів особи за звітний період (3175.0 тис.грн ) до розміру 
зареєстрованого статутного капіталу особи (3900.0 тис.грн ) - 81.410%. 
Співвідношення вартості чистих активів особи за звітний період (3175.0 тис.грн ) до вартості 
чистих активів за попередній звітний період (3235.0 тис.грн ) - 98.145%. 
Вимоги п.2 ст.16 Закону України "Про акціонерні товариства" дотримуються. 

 
Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента 

Види зобов’язань 
Дата 

виникнення 

Непогашена 
частина боргу 

(тис.грн.) 

Відсоток за 
користування 

коштами 
(відсоток річних) 

Дата 
погашення 

Кредити банку, у тому числі : Х 0.00 Х Х 

Зобов'язання за цінними паперами Х 0.00 Х Х 

у тому числі за облігаціями (за кожним 
випуском) : 

Х 0.00 Х Х 

за іпотечними цінними паперами (за кожним 
власним випуском): 

Х 0.00 Х Х 

за сертифікатами ФОН (за кожним власним 
випуском): 

Х 0.00 Х Х 

За векселями ( всього ): Х 0.00 Х Х 

за іншими цінними паперами (у тому числі за 
деривативами) (за кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

За фінансовими інвестиціями в корпоративні 
права (за кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

Податкові зобов'язання : Х 724.00 Х Х 

розрахунки з бюджетом д/н 724.00 0.000 д/н 

Фінансова допомога на зворотній основі : Х 6154.00 Х Х 

 д/н 6154.00 0.000 д/н 

Інші зобов'язання та забезпечення : Х 13051.00 Х Х 

 д/н 13051.00 0.000 д/н 

Усього зобов'язань та забезпечень Х 19929.00 Х Х 
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Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції 

№ з/п Основний вид продукції 

Обсяг виробництва Обсяг реалізованої продукції 

у натуральній 
формі (фізична 
одиниця виміру) 

у грошові формі 
(тис.грн.) 

у відсотках до 
всієї виробленої 

продукції 

у натуральній 
формі (фізична 
одиниця виміру) 

у грошові формі 
(тис.грн.) 

у відсотках до 
всієї реалізованої 

продукції 

1                                         2 3 4 5 6 7 8 

1 
Гранувальні вставки та інші вироби із 
природного каміння 

29936 г          1608.00 100 
29936 г 

        10676.00 100 
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Інформація про собівартість реалізованої продукції 

№ з/п Склад витрат 

Відсоток від загальної 
собівартості 

реалізованої продукції 
(у відсотках) 

1                                                                        2 3 

1 Електроенергія  30.00 

2 Сировина та матеріали  30.00 

3 Заробітна плата  30.00 

4 Амортизація  10.00 

 

Інформація про осіб, послугами яких користується емітент 
 
Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА Київська область  м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

DR/00002/ARM 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ 
ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до НКЦПФР 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА Київська область  м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

DR/00001/APA 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 
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Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ 
ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа 
Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників 
фондового ринку 

 
 

Повне найменування або ім'я  ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АУДИТОРСЬКА ФІРМА "ЕКАУНТ" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Приватне пiдприємство 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

31133478 

Місцезнаходження 
10008 УКРАЇНА Житомирська область д/н м.Житомир вул. Новий 
бульвар,9, оф.1 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

№2429 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

Аудиторська Палата України 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

26.01.2001 

Міжміський код та телефон (0412) 42-14-96,42-14-97 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

69.20   ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ Й АУДИТУ; 
КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ОПОДАТКУВАННЯ 

Вид послуг, які надає особа Формування звіту незалежного аудитора за 2024 рік. 

 
 

Повне найменування або ім'я  Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Публiчне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

30370711 

Місцезнаходження 04107 УКРАЇНА   м.Київ вул.Якубенківська, 7-г 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

Рішення № 2092 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

01.10.2013 

Міжміський код та телефон (044) 363-04-00 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
18.20   ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
62.01   КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ 

Вид послуг, які надає особа Депозитарна діяльність центрального депозитарію 

 
 
 



 

 21 

5. Участь в інших юридичних особах 

№ 
з/п  

Повне найменування в т.ч. 
її організаційно-правова форма 

Місцезнаходження  

Ідентифікаційний 
код юридичної 

особи/  
номер/код 
з судового/ 

торговельного/ 
банківського 

реєстру 

Розмір участі особи, % 

Активи, які було передано особі 
пряма 

oпосеред-
кована 

сукупна 

1                           2                              3 4 5 6 7                                      8 

1 

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО 
"ЖИТОМИРСЬКІ  
КВАРЦСАМОЦВІТИ" 
Дочiрнє пiдприємство 

Україна, 12101, Житомирська 
обл., Житомирський р-н.,  с-ще 
Хорошів, вул. Топазна,8                                                                                                                    

41355072   100 0 100 Грошові кошти в розмірі 540,0 тис. грн. 

 

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів 

1. Структура капіталу

№ 
з/п 

Тип та/або клас акцій 
Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Кількість акцій 
(шт.) 

Номінальна 
вартість (грн) 

Права та обов'язки 

Наявність публічної 
пропозиції та/або допуску 
до торгів на фондовій біржі 
в частині включення до 

біржового реєстру 

Облік часток особи 
в обліковій системі 

часток 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Акції прості іменні  194981200 0.02 

Згідно статуту  АТ 
"Кварцсамоцвіти" та чинного 
законодавства України права 

акцiонерiв наступнi: Кожна проста 
акцiя Товариства надає її власнику - 
акцiонеру однакову сукупнiсть 
прав, включаючи права: брати 

участь в управлiннi Товариством, в 
тому числi брати участь у загальних 
зборах акцiонерiв Товариства та 
голосувати на них особисто або 
через своїх представникiв з ycix 

Відсутня публічна 
пропозиція та/або допуск до 
торгів на фондовій біржі в 
частині включення до 
біржового реєстру 

Товариство є  
Акціонерним 

Товариством , тому дана 
інформація не 
наводиться. 
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питань, якi належать до компетенцiї 
загальних зборiв акцiонерiв 

Товариства, висувати кандидатури 
для участi в органах Товариства, 
вносити свої пропозицiї до порядку 

денного загальних зборiв 
акцiонерiв Товариства; право на 
отримання дивiдендiв; право на 
отримання iнформацiї про 
господарську дiяльнiсть 

Товариства;право на отримання у 
разi лiквiдацiї Товариства частини 
його майна або вартостi частини 
майна Товариства;вийти iз 

Товариства шляхом вiдчуження 
належних йому акцiй у порядку, 
встановленому законом. Акцiонер 
має право вiльно розпоряджатися 
ними, зокрема продати або iншим 
чином вiдчужувати їх на користь 
iнших юридичних та фiзичних 

осiб;вимагати обов'язкового викупу 
Товариством належних йому акцiй 

у випадках та порядку, 
передбачених чинним 

законодавством України, Статутом 
та внутрiшнiми документами 
Товариства. В разi невиконання 
Товариством зобов'язань з викупу 
акцiй акцiонер має право на 
вiдшкодування завданих йому 
збиткiв внаслiдок таких дiй 

(бездiяльностi) з боку Товариства; 
вимагати у встановленому 
законодавством порядку 

проведення аудиторських перевiрок 
дiяльностi Товариства та 

спецiальних перевiрок фiнансово-
господарської дiяльностi 

Товариства;оскаржувати рiшення 
загальних зборiв акцiонерiв 

Товариства в разi порушення таким 



 

 23 

рiшенням прав та охоронюваних 
законом iнтересiв акцiонера; 

Акцiонери Товариства можуть мати 
й iншi права, передбаченi актами 
законодавства та Статутом. 

Обов'язки акцiонерiв Товариства 
наступнi :дотримуватися Статуту, 

iнших внутрiшнiх Положень та 
документiв Товариства; виконувати 

рiшення загальних зборiв 
акцiонерiв, iнших органiв 
Товариства, виданi в межах 
наданих їм повноважень; 

виконувати свої зобов'язання перед 
Товариством, у тому числi пов'язанi 
з майновою участю;оплачувати 
акцiї у розмiрi, в порядку та 

засобами, що передбаченi Статутом 
та рiшеннями вiдповiдних органiв 
Товариства;не розголошувати 
комерцiйну таємницю та 

конфiденцiйну iнформацiю про 
дiяльнiсть Товариства, нести iншi 
обов'язки, встановленi чинним 
законодавством України. 

 

 
3. Цінні папери 

Інформація про випуски акцій особи 

Дата 
реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Найменування 
органу, що 
зареєстрував 

випуск 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 

Тип цінного 
паперу 

Форма існування 
та форма випуску 

Номінальна 
вартість 

акцій (грн.) 

Кількість 
акцій (штук) 

Загальна 
номінальна 

вартість (грн.) 

Частка у 
статутному 
капіталі (у 
відсотках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

06.07.2010 496/1/10 

Державна 
комісія з цінних 
паперів та 
фондового 
ринку 

UA4000150510 
Акція проста 
електронна 
іменна 

Електроннi iменнi 0.02 194981200 3899624.00 100.00000000 
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Опис 
Організована торгівля цінними паперами Емітента на внутрішніх та зовнішніх ринках не здійснювалась, факти лістингу/де лістингу відсутні, додаткові емісії протягом 
звітного періоду не проводились та цінні папери не випускались. 

 
Уточнення щодо наявності обмежень за акціями 

Міжнародний ідентифікаційний номер Кількість акцій (з них голосуючих), шт. 
Кількість викуплених акцій 

(кількість акцій прирівняних 
до викуплених), шт. 

Кількість інших не голосуючих акцій, шт. 

1 2 3 4 

UA4000150510 194981200 0 0 

 

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість 
голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі 

Дата 
реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 

Кількість акцій у 
випуску (шт.) 

Загальна 
номінальна вартість 

(грн) 

Загальна кількість 
голосуючих акцій 

(шт.) 

Кількість 
голосуючих акцій, 
права голосу за 
якими обмежено 

(шт.) 

Кількість 
голосуючих акцій, 
права голосу за 

якими за 
результатами 

обмеження таких 
прав передано іншій 

особі (шт.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

06.07.2010 496/1/10 UA4000150510 194981200 3899624.00 194981200 0 0 

Додаткова 
інформація 

Номер рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : д/н 
Cтрок обмеження : д/н 
Характеристика обмеження : голосуючі акції, право голосу за якими обмежено-відсутні,  голосуючі акції, права голосу за якими за результатами обмеження таких 
прав передано іншій особі- відсутні. 
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III. Фінансова інформація 
1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи 

Вид діяльності особи  
із зазначенням найменування  

та коду за КВЕД 

Розмір доходу особи  
від реалізації 
продукції  

(товарів, робіт, 
послуг),  
тис.грн 

Відсоткове 
вираження 

по відношенню  
від сукупного 
доходу особи 

за результатами 
звітного року 

                                                                    1 2 3 

32.12      
ВИРОБНИЦТВО ЮВЕЛІРНИХ І ПОДІБНИХ ВИРОБІВ 

10676 100 

 

2. Річна фінансова звітність 
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено річну фінансову звітність особи : 

 
Фінансова звітність Товариства за 2025 р. розміщена за посиланням: http://www.oquartz.ho.ua/year_zv2000.html 
 
URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний файл 
фінансової звітності, у складі якого розкрито інформацію фінансову звітність особи : 
 
  

  4. Твердження щодо річної інформації  
 
Керівництво Емітента  стверджує, що річна фінансова звітність, підготовлена відповідно до стандартів 
бухгалтерського обліку, що вимагаються згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні", містить достовірне та об'єктивне подання інформації про стан активів, пасивів, фінансовий 
стан, прибутки та збитки Емітента, а також те, що Звіт керівництва включає достовірне та об'єктивне подання 
інформації про розвиток і здійснення господарської діяльності та стан Емітента разом з описом основних ризиків 
та невизначеностей, з якими Емітент стикається у своїй господарській діяльності. 
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5. Значні правочини та правочини із заінтересованістю 
Інформація про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів 

 

№ з/п 
Дата 

прийняття 
рішення 

URL-адреса вебсайту, на якій розміщена інформація 

1 2                                                                                                                                  3 

1 10.03.2025 https://www.oquartz.ho.ua/files/deal_ba_10_03_2025.pdf 
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6. Звіт про платежі на користь держави 
 
Звіт про платежі на користь держави Приватні акціонерні Товариства  не розкривають на підставі підп.5 п.48 та 
підп.24 п.35 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами 

IV. Нефінансова інформація 
 

1. Звіт керівництва (звіт про управління)    
 

1) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи 
 
Шановнi акцiонери, працiвники, партнери товариства та всi зацiкавленi особи! Не зважаючи на всi об'єктивнi 
обставини, якi перешкоджали акцiонерам здiйснювати свої права у повнiй мiрi у 2025 роцi товариство вчасно 
виконувало вимоги Закону України "Про акцiонернi товариства", наглядова рада пiдготувала проведеннязагальних 
зборiв акцiонерiв -рiчних , на яких були виконанi вимоги Закону України "Про акцiонернi товариства" вiд 27 липня 
2022 року № 2465-IX . Наглядова рада доклала усiх зусиль для проходження товариством нелегкого перiоду дiї 
вiйськового стану, збереження його стабiльної роботи, персоналу, виробничих потужностей, контрагентiв та 
подальшого нарощення темпiв вiдновлення фiнансових показникiв виробничої дiяльностi, що iснували у 
довоєнний час 
 
2) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи 
 
Представляю вам Звiт про управлiння АТ "Кварцсамоцвіти",  який прозоро та достовiрно вiдображає управлiнську 
структуру пiдприємства станом на 31 грудня 2025 року створену на вимогу законодавства України. 
 
3) Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи 
 
Емітент здійснює діяльність відповідно до Статуту та вимог чинного законодавства.                                   
 Емітент єдине підприємство в Україні, яке проводить роботи на Волинському родовищі, активно впроваджуються 
новітні технології, запроваджується та удосконалюється випуск нових видів продукції. Галузь активно 
розвивається. 
Прогнози та плани емітента по суті вже розглянуті в попередніх розділах опису бізнесу.                                    
На жаль, в існуючих умовах господарювання, неможливо робити достатньо впевнені прогнози й детальні плани. 
Істотними факторами, які можуть вплинути на діяльність емітента в майбутньому, є збільшення інфляції, 
зростання цін, подорожчання кредитних ресурсів, що негативно вплине на діяльність емітента. 
Але емітент є підприємством, яке має багаторічний досвід роботи на ринку, забезпечене власною сировиною для 
виробництва продукції та  здатне продовжувати свою діяльність на безперервній основі у найближчому 
майбутньому. Керівництво та акціонери мають намір і в подальшому розвивати господарську діяльність емітента. 
На думку керівництва, застосування припущення щодо здатності емітента продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі є адекватним, враховуючи належний рівень  розвитку виробництва та наміри акціонерів 
продовжувати надавати підтримку емітенту. 
 
 
4) Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо 
деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених/вчинених особою, яка провадить 
клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової 
діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов’язань, 
фінансового стану і доходів або витрат 
 
Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів 
емітентом (крім укладених/вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у 
межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента) оскільки емітент не укладав таких 
контрактыв та не вчинняв таких правочинів. 
 
Інформація про завдання та політику особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі 
політику щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої 
використовуються операції хеджування 
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Інформація про завдання та політику емітента щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політику 
щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції 
хеджування - відсутня 
 
Інформація про схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або 
ризику грошових потоків 
 
Емітент схильний до вказаних ризиків, ступінь ризиків низький. 

1) звіт про корпоративне управління 

Частина 1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, 
та/або практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені 
законодавством вимоги 

Таблиця 1. 

Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа 
 Прийнято рішення про застосування іншого кодексу 

Назва органу управління, яким прийнято 
рішення про затвердження застосування 
іншого кодексу 

Рішення про затвердження застосування іншого кодексу не 
приймалося. 
Дата прийняття рішення щодо затвердження застосування іншого 
кодексу не наводиться. 

Дата прийняття рішення щодо 
затвердження застосування іншого 
кодексу 

  

URL-адреса з текстом кодексу URL-адреса з текстом  іншого кодексу не наводяться. 

 

Таблиця 2. 

Інформація про практику корпоративного управління особи,  
застосовувану понад визначені законодавством вимоги 

 
Відповідність 
практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

1. Цілі особи 

В статуті та/або внутрішніх документах особи 
визначена мета щодо створення довгострокової 
сталої цінності в інтересах особи 
та її стейкхолдерів Так 

Метою створення Товариства є 
представлення інтересів його Акціонерів та 
отримання прибутку за рахунок здійснення 
діяльності, зазначеної у пункті "Предмет 
діяльності Товариства", а також здійснення 
іншої діяльності, визначеної Акціонерами 
та не забороненої чинним законодавством 
України. 

2. Акціонери та стейкхолдери 

Права акціонерів Так 
У Статуті Товариства відображений 
перелік прав акціонерів. 

Права міноритарних акціонерів 

Так 

Статутом та внутрiшнiми нормативними 
документами передбачений однаковий 
обсяг прав акцiонерiв незалежно вiд 
кiлькостi акцiй, якими вони володiють. 

1) загальні збори акціонерів 
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Особи, які мають право брати участь 
у загальних зборах, мають можливість 
отримувати додаткову інформацію достатню, 
щоб сформувати поінформовану думку щодо 
всіх питань, які розглядатимуться під час 
загальних зборів не менше, ніж за 30 днів 
до дати їх проведення 

Ні 

Товариство проводить загальні збори 
акціонерів відповідно до ст.59 Закону 
України"Про акціонерні товариства" , тому 
положення статей 40-57 цього Закону щодо 
порядку скликання та проведення 
загальних зборів не застосовуються до 
загальних зборів, проведених відповідно до 
вимог цієї статті. 

Біографічні дані про кандидатів до складу 
органів управління, у тому числі про освіту 
та професійний досвід, розкриваються 
одночасно із повідомленням про проведення 
загальних зборів 

Ні 

Біографічні дані про кандидатів до складу 
органів управління, у тому числі про освіту 
та професійний досвід, розкриваються  під 
час опублікування бюлетеню при обранні 
органів Товариства. 

Особи, які мають право брати участь 
у загальних зборах, мають можливість 
голосувати, а також отримувати матеріали, 
пов’язані із загальними зборами, дистанційно 
(за допомогою засобів електронного зв’язку 
тощо) 

Ні 

Товариство проводить загальні збори 
акціонерів відповідно до ст.59 Закону 
України"Про акціонерні товариства", якою 
не передбачено дистанційне голосування. 

Керівник, фінансовий директор, більшість  
членів ради (більшість невиконавчих 
директорів ради директорів) і зовнішній 
аудитор беруть участь у річних загальних 
зборах  

Так 

Товариство проводить загальні збори 
акціонерів відповідно до ст.59 Закону 
України"Про акціонерні товариства" , тому 
зазначені особи можуть бути присутні 
лише за запрошенням акціонерів - 
власників 100 відсотків голосуючих акцій. 

Особи, які мають можливість брати участь 
у загальних зборах, мають можливість ставити  
усні запитання стосовно питань порядку 
денного і отримувати відповіді на них Так 

Товариство проводить загальні збори 
акціонерів відповідно до ст.59 Закону 
України"Про акціонерні товариства" , тому 
зазначені особи можуть ставити питання та 
отримувати відповіді за регламентом 
проведення загальних зборів акціонерів, 
затвердженого акціонерами - власниками 
100 відсотків голосуючих акцій. 

Детальний регламент проведення загальних 
зборів визначено статутом та/або внутрішніми 
документами 

Так 
Регламент проведення загальних зборів 
визначено статутом та Положенням про 
Загальні збори акціонерів 

Протокол та рішення загальних зборів  
(включаючи кількість голосів, поданих «за» 
та «проти» кожного рішення), а також відповіді 
на ключові запитання, що були порушені під 
час загальних зборів, розкриваються протягом 
5 робочих днів з дати проведення загальних 
зборів 

Так 

Відповідно до Законодавства України: 
Закону України"Про акціонерні 
товариства" та Положення про розкриття 
інформації емітентами цінних паперів, а 
також особами, які надають забезпечення 
за такими цінними паперами 

Адреса вебсайту особи забезпечує надання всієї 
інформації, яка необхідна акціонерам для 
сприяння їх участі у загальних зборах 
та інформування про рішення, ухвалені під час 
загальних зборів 

Так http://www.oquartz.ho.ua 

2) взаємодія з акціонерами 

Радою затверджено та розкрито політику 
взаємодії з акціонерами, яка визначає 
параметри взаємовідносин між особою 
та її акціонерами 

Ні 
Товариством не затверджувалася полiтика 
взаємодiї з акцiонерами. 
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Створено відділ (функцію) з питань взаємодії 
з інвесторами/акціонерами, який відповідає 
на запити інвесторів та сприяє участі акціонерів 
в управлінні особою, а також забезпечує 
можливість для міноритарних акціонерів 
донести свої погляди до уваги ради 

Ні 
У Товариствi не функцiонує вiддiл з питань 
взаємодiї з iнвесторами/акцiонерами 

3) поглинання 

Радою визначено принципи, як вона діятиме 
у разі пропозиції щодо поглинання, зокрема: 
а) не вчиняти дії щодо протидії поглинанню  
без відповідного рішення загальних зборів; 
б) надавати акціонерам збалансований аналіз 
недоліків і переваг будь-якої пропозиції щодо 
поглинання; 
в) загальні збори приймають остаточне рішення 
про схвалення або відхилення пропозицій щодо 
поглинання  

Ні 
Товариством не визначенi принципи щодо 
поглинання. 

4) інші стейкхолдери  

Радою затверджено та розкрито політику 
взаємодії зі стейкхолдерами, яка визначає 
параметри взаємовідносин між особою 
та її стейкхолдерами 

Ні 
Товариством не затверджувалася полiтика 
взаємодiї зi стейкхолдерами. 

Особою визначено перелік своїх стейкхолдерів, 
зокрема і тих, з якими необхідно налагодити 
безпосередню взаємодію  

Ні 
Товариством не визначено перелiк своїх 
стейкхолдерiв. 

Особа розкриває звіт щодо аспектів взаємодії зі 
стейкхолдерами 

Ні 
Товариство не розкриває звiт для взаємодiї 
зi стейкхолдерами. 

 

3. Наглядова рада 
Відповідність 
практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

Члени наглядової ради не входять до складу 
наглядових рад у більш ніж 3 інших юридичних 
особах 

Так 

За ст.88 Закону України"Про акціонерні 
товариства" Посадовими особами 
товариства не можуть бути посадові особи 
іншого суб'єкта господарювання. Тому 
Члени наглядової ради Товариства не 
входять до складу наглядових рад інших 
юридичних осіб. 

Особа веде облік відвідування засідань 
наглядової ради та її комітетів 

Так 
Товариство  веде облік відвідування 
засідань наглядової ради . 

Статут особи та/або її внутрішні документи 
визначають і пояснюють обов’язок членів 
наглядової ради сумлінно виконувати свої 
функції і дотримуватися принципу лояльності 
стосовно особи 

Так 
В Статуті Товариства затверджені 
обов'язки членів наглядової ради 
Товариства 

Наглядовій раді та її членам забезпечена 
можливість доступу до будь-якої інформації, яка 
необхідна їй для ефективного виконання 
обов’язків 

Ні 

Посадові особи органів акціонерного 
товариства забезпечують членам 
наглядової ради доступ до інформації в 
межах, передбачених Законом України 
"Про акціонерні товариства" та статутом 
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акціонерного товариства 

Наглядова рада регулярно оцінює результати 
діяльності особи та виконавчого органу 
відповідно до цілей особи 

Так 
Оцінка проводиться на засіданнях 
Наглядової ради Товариства. 

Статут особи та/або її внутрішні документи 
визначають, що наглядова рада не має права 
втручатися у поточне управління особою, у тому 
числі у питання, які належать до сфери 
відповідальності виконавчого органу, крім 
як у випадках надзвичайних обставин, 
які визначені належним чином 

Ні 

Наглядова рада акціонерного товариства- 
колегіальний орган, що здійснює захист 
прав всіх акціонерів товариства і в межах 
компетенції, визначеної Статутом 
акціонерного товариства та  Законом 
України "Про Акціонерні товариства", 
здійснює управління товариством, а також 
контролює та регулює діяльність його 
виконавчого органу. 

Розмір і навички членів наглядової ради 
відповідають потребам особи, її розміру 
та ступеню складності її діяльності 

Так 
Розмір і навички членів наглядової ради 
повністю відповідають потребам 
Товариства 

Наглядовою радою визначені і регулярно 
переглядаються кваліфікаційні вимоги 
до кандидатів у члени наглядової ради 

Ні 
Вимоги до кандидатів у члени наглядової 
ради відображенні в положені про 
Наглядову раду Товариства 

Відбір та призначення членів наглядової ради 
відбувається на основі професійних якостей, 
досягнень і відповідності кандидатів 
конкретним критеріям, а також з урахуванням 
необхідності періодичного оновлення складу 

Так 

Персональний склад Наглядової ради 
товариства обирається акціонерами 
Товариства на загальних зборах. Кандидати 
в члени Наглядової ради Товариства 
надають інформацію про себе на  вимогу 
законодавства України, Статуту та 
положення про Наглядову раду товариства. 
Відповідно до отриманої інформації 
Акціонери Товариства приймають рішення 
про  обрання кандидатів на посаду членів 
Наглядової ради Товариства. 

В особі наявна формалізована процедура 
перевірки кандидатів у члени наглядової ради,  
яка зокрема включає перевірку 
добропорядності, наявності конфлікту інтересів, 
компетентності, навичок і досвіду кандидата 

Ні 

Персональний склад Наглядової ради 
товариства обирається акціонерами 
Товариства на загальних зборах. Кандидати 
в члени Наглядової ради Товариства 
надають інформацію про себе на  вимогу 
законодавства України, Статуту та 
положення про Наглядову раду товариства. 
Відповідно до отриманої інформації 
Акціонери Товариства приймають рішення 
про  обрання кандидатів на посаду членів 
Наглядової ради Товариства. 

Процедура відбору передбачає можливість 
залучення зовнішніх радників та/або процес 
відкритого пошуку 

Ні 
Товариство не залучає  зовнішніх радників 
і не застосовує процес відкритого пошуку 

Наглядова рада розробляє плани наступництва  
для членів наглядової ради та виконавчого 
органу 

Ні 
Наглядова рада не розробляє плани 
наступництва для членів наглядової ради та 
виконавчого органу. 

Наглядова радою затверджено політику щодо 
різноманіття складу наглядової ради 

Ні Наглядова рада не затверджувала політику 
щодо різноманіття складу наглядової ради 
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та виконавчого органу та виконавчого органу 

Представники однієї зі статей становлять 
не менше 40 % від складу наглядової ради Так 

До складу Наглядової ради Товариства 
входять 3 представника акціонерів 
Товариства. 

Незалежні члени наглядової ради становлять 
не менше половини від її загального складу 

Ні 
У наглядовій раді Товариства відсутні 
незалежні члени Наглядової ради 

Члени наглядової ради проходять вступний 
тренінг після їх обрання, який серед іншого 
покриває: 
а) обов’язки, функції і сфери відповідальності  
членів наглядової ради; 
б) незалежність, включаючи незалежність 
мислення; 
в) порядок роботи наглядової ради; 
г) питання відповідальності; 
ґ) питання стратегії особи; 
д) політики особи, включаючи питання етики, 
конфлікту інтересів та запобігання корупції; 
е) питання звітності та систем контролю,  
включаючи внутрішній та зовнішній аудит; 
є) роль комітетів наглядової ради 

Ні 
Члени Наглядової ради самостійно 
вивчають свої обов'язки на данній посаді і 
не проходять вступних тренінгів 

Наглядова рада розробляє план навчання, який 
визначає, з яких питань необхідно пройти 
додаткове навчання її членам 

Ні 
Наглядова рада Товариства  не розробляє 
планів навчання 

Голову наглядової ради обрано серед 
незалежних членів  

Ні 
У наглядовій раді Товариства відсутні 
незалежні члени Наглядової ради 

Голові наглядової ради забезпечено можливість 
для комунікації з акціонерами, у тому числі 
мажоритарними 

Так 
Способи для комунікації з акціонерами  
визначаються Положенням про Наглядову 
раду Товариства 

Функції голови наглядової ради визначаються 
у внутрішніх документах особи Так 

Функції голови наглядової ради 
визначаються Положенням про Наглядову 
раду Товариства 

Створена посада та призначено корпоративного 
секретаря  

Ні 
Посада Корпоративного секретаря у 
Товариства відсутня 

1) комітети наглядової ради 

Наглядовою радою створено комітети 
та затверджені внутрішні документи, 
які регулюють їх діяльність 

Ні 
Наглядовою радою не створено жодного 
комітету та  не затверджувались внутрішні 
документи, які регулюють їх діяльність 

Комітет з питань аудиту складається 
з незалежних членів наглядової ради, які мають 
знання у сфері фінансів, галузевий досвід 
та досвід з питань бухгалтерського обліку, 
аудиту, контролю та управлінням ризиками 

Ні 
Наглядовою радою не створено жодного 
комітету та  не затверджувались внутрішні 
документи, які регулюють їх діяльність 

Члени комітету з питань аудиту не входять 
до складу інших комітетів наглядової ради  Ні 

Наглядовою радою не створено жодного 
комітету та  не затверджувались внутрішні 
документи, які регулюють їх діяльність 
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Комітет з призначень складається з незалежних 
членів наглядової ради, які мають знання 
в галузі управління людськими ресурсами 
і навичками пошуку професіоналів до складу 
наглядової ради і виконавчого органу 

Ні 
Наглядовою радою не створено жодного 
комітету та  не затверджувались внутрішні 
документи, які регулюють їх діяльність 

Комітет з питань винагороди складається 
з незалежних членів наглядової ради, які мають 
знання щодо практик визначення винагороди 
та заохочення до ефективного виконання 
обов’язків 

Ні 
Наглядовою радою не створено жодного 
комітету та  не затверджувались внутрішні 
документи, які регулюють їх діяльність 

Більшість комітету з питань ризиків становлять 
незалежні члени  Ні 

Наглядовою радою не створено жодного 
комітету та  не затверджувались внутрішні 
документи, які регулюють їх діяльність 

 

4. Виконавчий орган 
Відповідність 
практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

Виконавчий орган розробляє стратегію особи,  
яка затверджується рішенням Наглядової ради 

Ні 

В період дії військового стану Виконавчий 
орган не розробляє стратегію Товариства . 
За законом України"Про акціонерні 
товариства" до компетенції наглядової 
ради відноситься: затвердження 
стратегічного плану розвитку та 
показників результативності акціонерного 
товариства. 

Наглядова рада визначає ключові показники 
ефективності Виконавчому органу для 
відстеження прогресу у досягненні цілей особи Ні 

Відповідно до Статуту товариства 
визначення основних напрямків діяльності 
товариства віднесено до компетенції 
Загальних зборів акціонерів.  Але на даний 
час важко визначати будь-які показники та 
дотримуватись їх досягнення. 

Виконавчий орган регулярно звітує Наглядовій 
раді про прогрес у впровадженні стратегії особи  

Ні В період дії військового стану Виконавчий 
орган не розробляє стратегію Товариства 

Виконавчий орган інформує голову Наглядової 
ради про будь-які значні події, які сталися 
в період між засіданнями Наглядової ради 

Так Відповідно до Положення про Виконавчий 
орган товариства 

 

6. Винагорода 
Відповідність 
практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

Винагорода членів ради і виконавчого органу 
визначена на підставі та відповідає ринковим 
показникам у галузі для такого виду особи 

Ні 

Члени Наглядової ради виконують свої 
обов'язки на безоплатній основі, Розмір 
винагороди Директора Товариства 
визначений контрактом, який 
затверджений загальними зборами 
Товариства. 

Розмір винагороди для виконавчого органу 
пов’язаний з результатами діяльності особи 

Ні 
Розмір винагороди Директора Товариства 
визначений відповідно до контракту. 

Винагорода членів ради (невиконавчих 
директорів) є фіксованою та не залежить від 

Ні Члени Наглядової ради виконують свої 
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досягнення особою фінансових показників обов'язки на безоплатній основі 

 

7. Розкриття інформації і прозорість 
Відповідність 
практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

В особі затверджена та оприлюднена політика  
щодо розкриття інформації, яка визначає 
інформацію, що її повинна розкривати особа Ні 

Товариство розкриває інформацію 
відповідно до вимог Законодавства 
України. Товариство не затверджувало та  
не оприлюднювало політику щодо 
розкриття інформації. 

Рада (невиконавчі директори ради директорів) 
здійснює нагляд за виконавчим органом 
(виконавчими директорами ради директорів) 
у підготовці фінансових звітів і забезпечує 
складання фінансових звітів особи відповідно 
до чинного законодавства та міжнародних  
стандартів фінансової звітності Так 

Товариство забезпечує проведення 
щорiчної аудиторської перевiрки 
фiнансової звiтностi та iншої iнформацiї 
щодо фiнансово-господарської дiяльностi 
аудиторською фiрмою. Об'єктом 
аудиторської перевiрки є рiчна фiнансова 
звiтнiсть та iнша iнформацiя щодо 
фiнансово-господарської дiяльностi, що 
складається i подається Товариством 
вiдповiдно до вимог законодавства 
України та пiдлягає оприлюдненню в 
установленому законодавством України 
порядку. 

Адреса вебсайту особи містить окремий розділ, 
присвячений виключно питанням 
корпоративного управління 

Ні 

Адреса вебсайту Товариства містить всю 
необхідну інформацію визначену законом 
України "Про акціонерні товариства" та 
Положення про розкриття інформації 
емітентами цінних паперів, а також 
особами, які надають забезпечення за 
такими цінними паперами. Власний 
вебсайт  мiстить окремий роздiл 
"Iнформацiя для акцiонерiв та 
стейкхолдерiв", присвячений виключно 
питанням корпоративного управлiння. 

 

8. Система контролю і стандарти етики 
Відповідність 
практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

В особі створена система внутрішнього 
контролю, яка відповідає моделі концепції 
«трьох ліній захисту»  

Ні 
Товариство не створювало систему 
внутрішнього контролю, яка відповідає 
концепції"трьох ліній захисту" 

Рада (невиконавчі директори ради директорів)  
має механізми внутрішнього контролю особи,  
маючи змогу залучити внутрішнього аудитора 
та зовнішнього аудитора 

Так 
За закондавством України Наглядова рада 
може залучати внутрішнього та 
зовнішнього аудитора. 

Функція комплаєнс та ризик-менеджменту 
підзвітна раді (невиконавчим директорам ради 
директорів) 

Ні 
У Товариства відсутня функція комплаєнс 
та ризик-менеджменту 
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В особі затверджено політику з питань  
управління ризиками 

Ні 
Товариством не затверджувалася полiтика 
з питань управління ризиками 

В особі затверджено декларацію схильності 
до ризиків 

Ні 
Товариством не затверджувалася 
декларація схильності до ризиків 

Рада (невиконавчі директори ради директорів) 
розглядає звіт щодо управління ризиками 

Ні 
Рада не розглядає звіт щодо управління 
ризиками 

В особі затверджено та оприлюднено кодекс 
етики 

Ні 
Товариством не затверджувався та не 
оприлюднювався кодекс етики 

В особі забезпечено можливість анонімно 
і безпечно повідомляти про неправомірну 
чи неетичну поведінку 

Ні 

Статутом чи іншими внутрішніми 
документами товариства  анонімно і 
безпечно повідомляти про неправомірну 
чи неетичну поведінку не передбачено. 

В особі затверджено та оприлюднено політику  
щодо запобігання корупції Ні 

Товариством не затверджувалася та не 
оприлюднювалась полiтика щодо 
запобігання корупції 

В особі затверджено та оприлюднено політику  
щодо конфлікту інтересів, яка покриває такі 
питання: 
a) конфлікту інтересів, запобігання і управління 
конфліктом інтересів; 
б) правочинів із заінтересованістю; 
в) інсайдерської торгівлі; та 
г) зловживання службовим становищем 

Ні 
Товариством не затверджувалася та не 
оприлюднювалась полiтика щодо 
конфлікту інтересів 

 

9. Оцінка корпоративного управління 
Відповідність 
практики 
(Так/Ні) 

Опис наявної практики/  
обґрунтування відхилення 

В особі формалізована процедура  
щорічної самооцінки членів ради  

Так 

Наглядовою радою здiйснюється щорiчна 
оцiнка ефективностi дiяльностi Наглядової 
ради загалом та кожного члена Наглядової 
ради зокрема. 

За результатами щорічної самооцінки членів 
ради розробляється план дій для підвищення 
ефективності роботи членів ради та практик 
корпоративного управління 

Так 

За результатами щорiчної оцiнки може 
складатись план заходiв щодо 
вдосконалення дiяльностi Наглядової ради, 
її членiв 

Кожні три роки проводиться комплексна 
оцінка системи корпоративного управління 
із залученням незалежного зовнішнього 
експерта 

Ні 
Товариство не проводить комплексну 
оцінку із залученням зовнішнього експерта 

 

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис  
прийнятих на таких зборах рішень : __1__ ( __1__ ) 
 

Дата проведення 10.03.2025 

Спосіб проведення X очне голосування. Місце проведення : 
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 Житомирська обл., Житомирський р-н., с-ще Хорошів, вул Топазна, 8 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 електронне голосування 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання АТ "Кварцсамоцвіти" відповідно до статті 59 Закону України "Про акціонерні товариства". 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

 
Порядок денний загальних зборів: 
1. Про затвердження порядку денного річних загальних зборів акціонерів Товариства. 
2. Про обрання головуючого  та секретаря загальних зборів. 
3. Визначення основних напрямків фінансово-господарської діяльності Товариства у 2025 році. 
4. Розгляд звіту Наглядової ради та прийняття рішення за результатами розгляду такого звіту. 
5. Затвердження  результатів  фінансово-господарської діяльності ДП "ЖИТОМИРСЬКІ КВАРЦСАМОЦВІТИ" за 
2024 рік. 
6. Розподіл прибутку або порядок покриття збитків ДП "ЖИТОМИРСЬКІ КВАРЦСАМОЦВІТИ" за підсумками 
роботи у 2024 році. 
7. Затвердження  результатів фінансово-господарської діяльності Товариства за 2024 рік. 
8. Розгляд висновків  аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності та затвердження заходів за 
результатами розгляду такого звіту. 
9. Розподіл прибутку або порядок покриття збитків Товариства за підсумками роботи у 2024 році. 
10.  Вирішення  питання про виплату дивідендів. Затвердження розміру дивідендів за підсумками 2024 року, 
визначення способу виплати дивідендів. 
11. Затвердження  планового нормативу відрахування з чистого прибутку Товариства до фонду виплати дивідендів 
за результатами діяльності Товариства у 2025 році. 
12. Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість  
предмета такого правочину становить від 10 до 25 відсотків та перевищує 25 відсотків вартості активів за даними 
останньої річної фінансової звітності Товариства. 
13. Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість  
предмета такого правочину становить від 10 до 25 відсотків та перевищує 25 відсотків вартості активів за даними 
останньої річної фінансової звітності ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА  "ЖИТОМИРСЬКІ  КВАРЦСАМОЦВІТИ". 
14. Прийняття рішення про  схвалення значного правочину, якщо ринкова вартість  предмета такого правочину  
перевищує 25 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності Товариства. 
 
З питання №1 вирішили: 
1. Затвердити порядок денний річних загальних зборів акціонерів: 
1) Про затвердження порядку денного річних загальних зборів акціонерів Товариства. 
2) Про обрання головуючого  та секретаря загальних зборів. 
3) Визначення основних напрямків фінансово-господарської діяльності Товариства у 2025 році. 
4) Розгляд звіту Наглядової ради та прийняття рішення за результатами розгляду такого звіту. 
5) Затвердження  результатів  фінансово-господарської діяльності ДП "ЖИТОМИРСЬКІ КВАРЦСАМОЦВІТИ" за 
2024 рік. 
6) Розподіл прибутку або порядок покриття збитків ДП "ЖИТОМИРСЬКІ КВАРЦСАМОЦВІТИ" за підсумками 
роботи у 2024 році. 
7) Затвердження  результатів фінансово-господарської діяльності Товариства за 2024 рік. 
8) Розгляд висновків  аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності та затвердження заходів за 
результатами розгляду такого звіту. 
9) Розподіл прибутку або порядок покриття збитків Товариства за підсумками роботи у 2024 році. 
10)  Вирішення  питання про виплату дивідендів. Затвердження розміру дивідендів за підсумками 2024 року, 
визначення способу виплати дивідендів. 
11) Затвердження  планового нормативу відрахування з чистого прибутку Товариства до фонду виплати дивідендів 
за результатами діяльності Товариства у 2025 році. 
12) Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість  
предмета такого правочину становить від 10 до 25 відсотків та перевищує 25 відсотків вартості активів за даними 
останньої річної фінансової звітності Товариства. 
13) Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість  
предмета такого правочину становить від 10 до 25 відсотків та перевищує 25 відсотків вартості активів за даними 
останньої річної фінансової звітності ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА  "ЖИТОМИРСЬКІ  КВАРЦСАМОЦВІТИ". 
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14) Прийняття рішення про  схвалення значного правочину, якщо ринкова вартість  предмета такого правочину  
перевищує 25 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності Товариства. 
 
З питання №2 вирішили: 
1. Обрати акціонера Цюпка Федора -  головуючим на загальних зборах, акціонера Цюпко Марію - секретарем 
загальних  зборів. 
 
З питання №3 вирішили: 
1. Основними напрямками фінансово-господарської діяльності Товариства у 2025 році визначити наступні 
напрямки: 
1) нарощення  випуску  продукції  гранувального виробництва та розширення ринків збуту; 
2) випуск ювелірної продукції та її збут; 
3) проведення робіт на Південній та Центральній частині Волинського родовища; 
4) передача в оренду виробничих приміщень, обладнання, техніки, які не будуть використовуватися у 
виробничій діяльності товариства; 
5) реалізація на користь третіх осіб майна, яке не використовується у діяльності товариства. 
 
З питання №4 вирішили: 
1.  Затвердити Звіт Наглядової ради АТ "Кварцсамоцвіти" за 2024 рік (звіт додається). 
 
З питання №5 вирішили: 
1.   Затвердити результати фінансово-господарської діяльності ДП "ЖИТОМИРСЬКІ КВАРЦСАМОЦВІТИ" за 
2024 рік (додаються). 
 
З питання №6 вирішили: 
1. Збитки ДП "ЖИТОМИРСЬКІ КВАРЦСАМОЦВІТИ" за 2024 рік покрити за рахунок чистого прибутку майбутніх 
періодів ДП "ЖИТОМИРСЬКІ КВАРЦСАМОЦВІТИ". 
 
З питання №7 вирішили: 
1. Затвердити результати фінансово-господарської діяльності АТ "Кварцсамоцвіти" за 2024 рік (додаються). 
 
З питання №8 вирішили: 
1. Затвердити висновки аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності щодо фінансової звітності 
Акціонерного товариства "Кварцсамоцвіти" за 2024 рік, підготовлений відповідно до Міжнародних стандартів 
фінансової звітності, без зауважень та додаткових заходів (додається). 
 
З питання №9 вирішили: 
1. Чистий прибуток, який Товариство отримало за підсумками роботи у 2024 році, в сумі                           179,00 тис. 
грн., направити на покриття збитків попередніх періодів. 
 
З питання №10 вирішили: 
1.  Враховуючи необхідність товариства покрити збитки попередніх періодів: 
1)  розмір дивідендів за підсумками 2024 року не затверджувати; 
2)  не визначати порядок виплати дивідендів; 
3) не виплачувати дивіденди за підсумками 2024 року. 
 
З питання №11 вирішили: 
1. Затвердити плановий норматив відрахування з чистого прибутку товариства до фонду виплати дивідендів за 
результатами діяльності у 2025 році у розмірі 5 % від суми чистого прибутку. 
 
З питання №12 вирішили: 
1. Враховуючи те, що на дату проведення загальних зборів акціонерів неможливо визначити, які значні правочини 
вчинятимуться Товариством в ході поточної господарської діяльності: 
1)  попередньо надати згоду на вчинення значних правочинів (угод, договорів, контрактів: купівлі - продажу, 
поставки, дарування, ренти, найму, лізингу, підряду, виконання робіт, послуги, перевезення, транспортного 
експедирування, зберігання, управління майном, позики, кредиту, банківського вкладу, банківського рахунку, 
комерційної концесії, ліцензійного, страхування, доручення, комісії, фінансової послуги, спільної діяльності), які 
можуть вчинятися товариством протягом не більше  як  одного року з дати прийняття  рішення, якщо ринкова 
вартість предмета такого правочину становить від 10 до 25 відсотків та перевищує 25 відсотків вартості активів за 
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даними останньої річної фінансової звітності Товариства. Встановити граничну сукупну вартість таких правочинів 
500 000,00 тис. грн. 
 
З питання №13 вирішили: 
1. Враховуючи те, що на дату проведення загальних зборів акціонерів неможливо визначити, які значні правочини 
вчинятимуться ДОЧІРНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ  "ЖИТОМИРСЬКІ  КВАРЦСАМОЦВІТИ"  в ході поточної 
господарської діяльності: 
1)  попередньо надати згоду на вчинення значних правочинів (угод, договорів, контрактів: купівлі - продажу, 
поставки, дарування, ренти, найму, лізингу, підряду, виконання робіт, послуги, перевезення, транспортного 
експедирування, зберігання, управління майном, позики, кредиту, банківського вкладу, банківського рахунку, 
комерційної концесії, ліцензійного, страхування, доручення, комісії, фінансової послуги, спільної діяльності), які 
можуть вчинятися ДОЧІРНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ  "ЖИТОМИРСЬКІ  КВАРЦСАМОЦВІТИ" протягом не 
більше  як  одного року з дати прийняття  рішення, якщо ринкова вартість предмета такого правочину становить 
від 10 до 25 відсотків та перевищує 25 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності 
Дочірнього підприємства. Встановити граничну сукупну вартість таких правочинів 100 000,00 тис. грн. 
 
З питання №14 вирішили: 
1. Схвалити значний правочин вчинений  АТ "Кварцсамоцвіти", а саме: 
Договір купівлі-продажу нерухомого майна (з відкладальною умовою)   від 10 лютого 2025 року на загальну суму  
9 600 000 (дев'ять  мільйонів шістсот тисяч гривень 00 копійок) гривень з ПДВ,  укладений Акціонерним 
товариством "Кварцсамоцвіти" (Продавець) з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"РАЙТОМ" (Покупець), предметом якого є купівля - продаж будівлі гранувальної фабрики, яка належить на праві 
власності Продавцю, номер запису про право власності будівлі - 4801441, реєстраційний номер об'єкта нерухомого 
майна - 301583218211.  
 
URL-адреса протоколу загальних зборів:  https://www.oquartz.ho.ua/files/protocol_10_03_2025.pdf 
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Частина 4. Рада 

Таблиця 1. 

Персональний склад ради та її комітетів 

Ім’я члена ради, строк повноважень у звітному періоді РНОКП УНЗР 
Голова/ 

заступник 
голови ради 

Голова / член комітету ради 

Комітет 1 Комітет 2 Комітет 3 

                                                  1 2 3 4 5 6 7 

Цюпко Сергій Вікторович -строк повноважень у звітному році  
з 01.01.2025  по 31.12.2025 р. 

  X    

Лутченко Марія Миколаївна- строк повноважень у звітному 
році  з 01.01.2025  по 31.12.2025 р. 

      

Редзюк Тетяна Юріївна-строк повноважень у звітному році  з 
01.01.2025  по 31.12.2025 р. 
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Таблиця 2. 

Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень 
Кількість засідань ради у 
звітному періоді: 

16 

з них очних: 16 

з них заочних: 0 

Опис ключових рішень ради: Рішення Наглядової ради: 
 
21 січня 2025р.                                                                                                         
1. Затвердити Звіт  Виконавчого     органу     АТ "Кварцсамоцвіти" за 2024 рік 
без зауважень та додаткових заходів (звіт додається). 
1. Погодити звіт Наглядової ради АТ "Кварцсамоцвіти" за 2024 рік без 
зауважень та додаткових заходів (звіт додається). 
2. Голові Наглядової ради товариства Цюпко С.В. подати звіт 
Наглядової ради    АТ "Кварцсамоцвіти"   на розгляд та затвердження 
загальними зборами акціонерів товариства. 
4. Затвердити Звіт щодо результатів    фінансово - господарської діяльності  
АТ "Кварцсамоцвіти"   за IV квартал  2024 року (звіт додається). 
5. Погодити Звіт щодо результатів    фінансово - господарської діяльності     
АТ "Кварцсамоцвіти"   за 2024 рік (звіт додається). 
 6. Бідненку  Вадиму Михайловичу, директору  товариства, надати Звіт  щодо 
результатів    фінансово - господарської діяльності       АТ "Кварцсамоцвіти"   
за 2024 рік та баланс АТ "Кварцсамоцвіти" за 2024 рік на розгляд та 
затвердження річних загальних зборів акціонерів АТ "Кварцсамоцвіти". 
 
24 січня  2025р.                                                                                                         
1. Попередньо схвалити Звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності 
Акціонерного товариства "Кварцсамоцвіти" за 2024 рік, підготовлений 
відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, без зауважень та 
додаткових заходів. 
2. Бідненку Вадиму Михайловичу, директору товариства, надати зборам 
акціонерів  Звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності 
Акціонерного товариства "Кварцсамоцвіти" за 2024 рік на затвердження та 
копію протоколу  засідання Наглядової ради АТ "Кварцсамоцвіти" від  24 
січня  2025р.                                            
                                                                                                                                                                                                                         
 03  лютого  2025 р.                                                                                                         
1. Товариству вчинити правочин із заінтересованістю з фізичною особою 
Цюпко Сергієм Вікторовичем. 
Передбачити  в Договорі про надання безвідсоткової поворотної фінансової 
допомоги: 
- сума фінансової допомоги 2 000 000,0 грн. (два мільйони гривень 00 
копійок);  
- поворотна фінансова допомога надається на безоплатній основі для потреб 
Позичальника  відповідно до цілей його господарської діяльності;  
- перерахування коштів здійснюється Позикодавцем на протязі дії договору;  
- поворотна фінансова допомога підлягає поверненню у повному обсязі 
протягом тридцяти днів від дня пред'явлення Позикодавцем вимоги про 
повернення. 
 
6 лютого 2025р.                                                                                                   
1. Погодити АТ "Кварцсамоцвіти"  укладення договору купівлі-продажу 
будівлі гранувальної фабрики, загальною площею 3078,90 м. кв., інвентарний 
номер  будівлі 100290,  за 9 600 000,00 (дев'ять мільйонів шістсот  тисяч  
гривень 00 копійок) гривень з ПДВ. 
2. БІДНЕНКУ Вадиму Михайловичу, директору товариства,  укласти з 
ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РАЙТОМ" 
договір купівлі-продажу будівлі гранувальної фабрики, загальною площею 
3078,90 м. кв., інвентарний номер  будівлі 100290,  за 9 600 000,00 (дев'ять 
мільйонів шістсот  тисяч  гривень 00 копійок) гривень з ПДВ з відкладальною 
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умовою, сплата протягом 12 календарних місяців з дня підписання договору 
купівлі-продажу. 
 
24 лютого  2025р.                                                                                                         
1. Затвердити  Річну інформацію емітента цінних паперів за  2024 рік 
(додається). 
2. Директору  Бідненку Вадиму Михайловичу організувати розкриття Річної 
інформації емітента цінних паперів за  2024 рік відповідно до вимог 
Положення від 06.06.2023 №608. 
 
25  лютого 2025р.                                                                                                    
1. Надати дозвіл АТ "Кварцсамоцвіти" на укладення договору дарування. 
2. БІДНЕНКУ Вадиму Михайловичу, директору товариства,  укласти договір 
дарування нерухомого майна, а саме будівлі вагової, інвентарний номер  
100121, з Головним управлінням ДСНС України у Житомирській області, 
вартістю - 72 476,45 грн.                    ( сімдесят дві тисячі чотириста сімдесят 
шість тисяч гривень сорок п'ять копійок) з ПДВ. 
 
10  березня 2025р.                                                                                                    
1. Надати дозвіл АТ "Кварцсамоцвіти" на укладення договору купівлі-
продажу Комплексу який складається з 7-ми будівель, загальною площею 
2374,40 м. кв.,  інвентарні номера  будівель Комплексу: 100107/00018, 00132, 
100294,   00019, 00047, 100117-100120, 00107 по залишковій вартості з ПДВ, 
яка сформована на день укладення договору. 
2. БІДНЕНКУ Вадиму Михайловичу, директору товариства,  укласти договір  
купівлі-продажу Комплексу, який складається з 7-ми будівель, загальною 
площею 2374,40 м. кв. інвентарні номера  будівель Комплексу: 100107/00018, 
00132, 100294,   00019, 00047, 100117-100120, 00107 по залишковій вартості  з 
ПДВ, яка сформована на день укладення договору, з потенційними 
покупцями. 
 
14 вітня 2025р.                                                                                                     
1. Надати дозвіл АТ "Кварцсамоцвіти" на списання з балансу 
товариства 
та зняття з державного обліку у зв'язку з вибракуванням транспортних 
засобів, а саме: 
1.  тип - легковий седан - В,  марка - VOLVO, модель - 940, реєстраційний 
номер - АМ6252АХ; 
2. тип -  платформа - С, марка - МАЗ, модель - 5334, реєстраційний номер - 
АМ8812ВС; 
1. тип - мікроавтобус - D, марка - РАФ, модель - 220301, реєстраційний 
номер АМ7642ВС. 
2.   Бідненку Вадиму Михайловичу, директору товариства, організувати 
проведення всіх необхідних законодавчо встановлених дій щодо зняття з 
держаного обліку транспортних засобів, у зв'язку з вибракуванням. 
 
18 квітня 2025р.                                                                                                        
1. Затвердити Звіт щодо результатів    фінансово - господарської діяльності    
АТ "Кварцсамоцвіти"   за I квартал  2025 року (звіт додається). 
 
 25 квітня 2025р.                                                                                                   1. 
1. Погодити введення  штатної одиниці з 01.05.2025:  
1.1. Підрозділ  керівництво: 
назва штатної одиниці -   радник директора, кількість робочих місць - 1, 
посадовий оклад - 8000. 
2.  Директору Бідненку В.М.  ввести відповідні  зміни в штатний розпис 
товариства.  
                                                                   
 07 травня  2025 р.                                                                                                         
1. Товариству вчинити правочин із заінтересованістю з ФОП Цюпко Сергієм 
Вікторовичем. 
Передбачити  в Договорі купівлі-продажу: 
 -  загальну суму договору 2 900 000,0 грн. (два мільйони дев'ятсот 
тисяч гривень 00 копійок);    
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 - поставку природного каміння проводити на протязі дії договору за 
заявкою покупця; 
 - порядок розрахунків: шляхом попередньої оплати.  
 - термін дії договору: до повного виконання зобов'язань сторонами. 
 
 16 червня 2025р.                                                                                                    
1) Надати дозвіл АТ "Кварцсамоцвіти" на списання з балансу товариства та 
зняття з державного обліку у зв'язку з вибракуванням транспортних засобів, а 
саме: 
1. марка  - ПР, модель 8153,  № шасі 00020105, реєстраційний номер - 
10581ВА,  свідоцтво ІОС 224709 від 04.06.2003; 
2. марка - СЗАП, модель - 83571, № шасі 10258686, реєстраційний номер - 
6307ЖК, свідоцтво  ІОС 149374 від 18.11.2000; 
3. марка - ЗИЛ, модель - 130, № двигуна 602853, № шасі 669188, 
реєстраційний номер - 2681ЖИП, свідоцтво  ІОС 024210 від 03.02.1995; 
4. марка - ГАЗ, модель - 52, № двигуна 2092577, № шасі 0626110, 
реєстраційний номер - 2625ЖИО, свідоцтво  ІОС 024212 від 03.02.1995; 
5. марка - УАЗ, модель - 452, № двигуна 900134, № шасі 62770, реєстраційний 
номер - 4917ЖИП, свідоцтво  ІОС 024213 від 03.02.1995; 
6. марка -МАЗ, модель - 5334, № двигуна 9024580, № шасі 127811, 
реєстраційний номер - 9420ЖИП, свідоцтво  ІОС 024208 від 03.02.1995; 
7. марка - ЗИЛ - ММЗ, модель - 4502 6000, № двигуна 730394, № шасі МЗ 
102644, реєстраційний номер - 9415ЖИП, свідоцтво  ВХ 380871 від 
12.03.1991. 
2)   Бідненку Вадиму Михайловичу, директору товариства, організувати 
проведення всіх необхідних законодавчо встановлених дій щодо зняття з 
держаного обліку транспортних засобів, у зв'язку з вибракуванням. 
 
 18 липня 2025р.                                                                                                       
1. Затвердити Звіт щодо результатів    фінансово - господарської діяльності   
АТ "Кварцсамоцвіти"   за ІI квартал  2025 року (звіт додається). 
 
20 жовтня 2025р.                                                                                                        
1. Затвердити Звіт щодо результатів    фінансово - господарської діяльності   
АТ "Кварцсамоцвіти"   за ІIІ квартал  2025 року (звіт додається). 
 
20 листопада 2025р. 
1. Погодити : 
- умови договору з ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"АКЦЕНТ - АУДИТ", що  викладені в проєкті договору (додається); 
- термін завершення перевірки - до  03 квітня  2026р. (включно); 
- загальну вартість робіт 82  000,00 грн. без ПДВ з  уточненнямвартостіробіт з 
підстав, визначених пунктом 4.3 договору; 
- оплату: попередню - 50% від суми договору не пізніше 5 (п'яти) банківських 
днів від дати отримання рахунку. Остаточний розрахунок на підставі акту 
приймання - передачі результатів аудиту  ( з урахуванням положень п.4,3 та 
4,4 договору) впродовж 5 ( п'яти)  календарних днів від підписання акту  
приймання-передачі наданих послуг або в термін, який визначається у 
відповідності до  п.5.12 договору. 
2. Уповноважити директора АТ "Кварцсамоцвіти" Бідненка Вадима 
Михайловича на підписання договору з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АКЦЕНТ - АУДИТ" 
 
24  грудня 2025р.                                                                                                    
  1. Погодити АТ "Кварцсамоцвіти"  укладення договору купівлі-продажу  
- майданчика на території гранувальної  фабрики, інвентарний номер  00172, 
за     312 000 ( триста дванадцять тисяч гривень 00 коп.) гривень з ПДВ; 
- огорожі на гранувальній фабриці, інвентарний номер  00171, за  276 000 
(двісті сімдесят шість тисяч гривень 00 коп.) гривень з ПДВ. 
2. БІДНЕНКУ Вадиму Михайловичу, директору товариства,  укласти з 
ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РАЙТОМ" 
договір купівлі-продажу:  
- майданчика на території гранувальної  фабрики, інвентарний номер  00172, 
за    312 000 ( триста дванадцять тисяч гривень 00 коп.) гривень з ПДВ; 
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- огорожі на гранувальній фабриці, інвентарний номер  00171, за  276 000 
(двісті сімдесят шість тисяч гривень 00 коп.) гривень з ПДВ. 
 

 

Звіт ради : 
 

Звіт Наглядової ради: 
1) Наглядова рада Товариства є колегіальним органом, що здійснює захист прав акціонерів Товариства, і в межах 
компетенції, визначеної Статутом та законом, контролює та регулює діяльність виконавчого органу. 
Склад, структура та діяльності ради як колегіального органу відповідає нормативам, визначених законодавством  
та установчими документами Товариства.  
У  звітному періоді Наглядова рада проводила роботу у складі 3-х  осіб, передбаченому Статутом товариства та 
визначеному загальними зборами акціонерів. 
2) Члени Наглядової  ради компетентні вирішувати будь-які питання віднесені Статутом товариства.  
Відкликання акціонерами членів Наглядової ради та переобрання їх за ознакою некомпетентності та 
неефективності не відбувалось. 
Члени наглядової ради виконували повноваження відповідно до укладених цивільно-правових договорів. 
Винагорода договорами не передбачена. 
3) У звітному періоді відсутні будь-які  обмеження щодо участі у прийнятті рішень окремо визначених членів 
Наглядової ради.  
4) Комітети Наглядової ради Статутом товариства  не передбачені та не утворювались. 
Члени наглядової ради виконували повноваження відповідно до укладених цивільно-правових договорів. 
Винагорода договорами не передбачена. 
Формою роботи Наглядової ради АТ "Кварцсамоцвіти" являлись засідання, які проводились за потребою.  
5) Окремих стратегічних цілей члени Наглядової ради не мали, рішення приймалися колегіально, результати 
рішень заносились до протоколів.Прийняття рішень Наглядовою радою відповідно до чинного законодавства 
позитивно впливає на роботу та господарсько-фінансову діяльність товариства в цілому. 
 
 
 

Таблиця 4. 

Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень 
Ім’я керівника, термін повноважень у звітному 
періоді  

Бідненко Вадим Михайлович- директор Товариства з 
01.01.2025 року по 31.12.2025 р 

РНОКПП   

УНЗР   

Опис ключових рішень керівника 

Керівник  вирішував усі питання, пов'язані з 
керівництвом поточною діяльністю товариства, крім 
питань, що належать до виключної компетенції 
Загальних зборів та Наглядової ради. Керівник 
організовував виконання  рішень Загальних зборів та 
Наглядової ради. Керівник без довіреності діяв від імені 
товариства, в тому числі представляв інтереси 
товариства, вчиняв правочини від імені товариства, 
видавав накази та  розпорядження, обов'язкові для 
виконання всіма працівниками товариства. Керівник 
приймав рішення виходячи із мети, предмету діяльності 
товариства та в межах повноважень визначених у Статуті 
товариства,  Положенні про директора Акціонерного 
товариства "Кварцсамоцвіти", Контракті з Директором 
Акціонерного товариства "Кварцсамоцвіти 

Ім’я заступника(ів) керівника, термін повноважень 
у звітному періоді 

Статутом та внутрішніми документами товариства не 
передбачений 

РНОКПП   
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УНЗР   

Сфера відповідальності заступника керівника д/н 

Ім’я та посада особи, яка виконувала обов’язки 
керівника у звітному періоді, період протягом якого 
особа здійснювала виконання обов’язків керівника  

д/н 

РНОКПП   

УНЗР   

 

Звіт виконавчого органу: 
 

Звіт виконавчого органу 
1) склад, структура та діяльності виконавчого органу відповідає нормативам, визначених законодавством та 
внутрішніми документами товариства; 
2) керівник компетентно та ефективно проводить господарську діяльність товариства. Керівник виконував 
обов'язки, які передбачені в Статуті товариства,  Положенні про директора Акціонерного товариства 
"Кварцсамоцвіти", Контракті з Директором Акціонерного товариства "Кварцсамоцвіти". Компетентність та 
ефективність Керівника достатні для ефективного керівництва поточною діяльністю товариства та прийняття 
відповідних рішень. 
3) поставлені цілі Керівником виконано у достатній мірі. 
Оцінка діяльності Керівника: 
Робота Керівника відповідає меті та напрямкам виробничої діяльності товариства, визначених установчими 
документами товариства.  
Незважаючи на те, що частково виробничі потужності у 2025 році простоювали, керівник забезпечив виконання 
товариством соціально-економічних та господарських зобов'язань, своєчасну виплату заробітної плати та сплату 
податків, утримання в належному стані основних засобів. 
Керівник   компетентний вирішувати будь-які питання в межах його повноважень.  
4) діяльність керівника не призвела до погіршання фінансово-господарської діяльності товариства. 
 

Частина 7. Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю особи,  
а також перелік структурних підрозділів особи, які здійснюють ключові обов’язки  
щодо забезпечення роботи систем внутрішнього контролю 

1 2 

Система внутрішнього контролю передбачає модель 
трьох ліній захисту     Так/Ні 

Ні 

Опис функцій підрозділів першої лінії захисту 
та перелік ключових підрозділів 

д/н 

Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів 
другої лінії захисту  

д/н 

Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів 
третьої лінії захисту  

д/н 

Наявність затвердженого документу (документів), 
який(які) визначає(ють) політику системи 
внутрішнього контролю (у тому числі  
щодо системи комплаєнс та внутрішнього аудиту) 

Ні 

Перелік основних внутрішніх документів  
щодо системи внутрішнього контролю (у тому числі 
щодо системи комплаєнс та внутрішнього аудиту)  

У Товариства не затверджувались внутрішні документи 
щодо системи внутрішнього контролю 

Дата та номер рішення про затвердження звіту  
щодо системи внутрішнього контролю (у тому числі 
комплаєнс-ризиків) 

.  .     
д/н 

Основні положення звіту системи внутрішнього У Товариства не затверджувались внутрішні документи 
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контролю (у тому числі комплаєнс-ризиків) щодо системи внутрішнього контролю 

Наявність затвердженої декларації схильності 
до ризиків     Так/Ні 

Ні 

Опис основних положень декларації схильності 
до ризиків 

Декларація схильності ризиків- відсутня 

Назва органу, який прийняв рішення 
про затвердження декларації схильності до ризиків 

Декларація схильності ризиків- відсутня 

Дата та номер рішення про затвердження декларації 
схильності до ризиків 

.  .     
Декларація схильності ризиків- відсутня 
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Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи 

        Ім’я або повне найменування акціонера  РНОКПП УНЗР Розмір значного пакета акцій 
Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому 

та (опосередкованому) володінні 

Цюпко Федір   50 50 

Цюпко Марія   50 50 

 

Частина 9. Інформація щодо будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах особи 

                                               Ім’я або повне найменування  
      акціонера (учасника) права участі та/або голосування якого обмежено 

РНОКПП УНЗР Опис наявного обмеження 

 
 

Частина 10. Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи 

                    Ім’я посадової особи  РНОКПП УНЗР 

Назва посади,  
назва органу,  

який прийняв рішення 
про призначення посадової 
особи, дата та номер рішення  

Опис ключових повноважень 
посадової особи 

Порядок призначення 
та звільнення посадової особи 

Кучер Марія Ничипорівна   

Головний бухгалтер Товариства, 
Наказ Керівника Товариства від 
14.10.1999 призначено на посаду 
безстроково (наказ підприємства 

№176 від 14.10.1999 р.) 

Вiдповiдно до посадової 
iнструкцiї Головного бухгалтера 
Товариства, Головний бухгалтер 

має право: 
-Дiяти вiд iменi бухгалтерiї 

пiдприємства,  
-представляти iнтереси 

пiдприємства у взаємовiдносинах 
зi структурними пiдроздiлами та 

iншими органiзацiями з 
господарсько-фiнансових та 

iнших питань, 
-в межах своєї компетенцiї 
пiдписувати та вiзувати 

документи, 
-самостiйно вести листування зi 

Головний бухгалтер товариства 
призначається та звiльняється 
вiдповiдно до наказу Керівника 

Товариства. 
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структурними пiдроздiлами 
пiдприємства, а також з iншими 
органiзацiями з питань, якi 
належать до компетенцiї 
бухгалтерiї та не вимагають 

рiшення керiвника пiдприємства, 
-вносити на розгляд керiвника 
пiдприємства пропозицiї по 

вдосконаленню роботи, пов'язаної 
з обов'язками, що передбаченi 

цiєю iнструкцiєю, 
-вносити пропозицiї керiвнику 
пiдприємства: про притягнення до 
матерiальної та дисциплiнарної 
вiдповiдальностi посадових осiб за 
результатами перевiрок; про 
заохочення працiвникiв, що 

вiдзначилися, 
-в межах своєї компетенцiї 
повiдомляти керiвнику 

пiдприємства про всi виявленi 
недолiки в дiяльностi 
пiдприємства та вносити 

пропозицiї щодо їх усунення, 
-вимагати та отримувати у 
керiвникiв структурних 
пiдроздiлiв та фахiвцiв 

iнформацiю та документи, 
необхiднi для виконання його 
посадових обов'язкiв, 

-залучати фахiвцiв усiх 
структурних пiдроздiлiв до 

виконання покладених на нього 
завдань, 

-вимагати вiд керiвника 
пiдприємства (iнших керiвникiв) 
сприяння у виконаннi обов'язкiв i 
реалiзацiї прав, що передбаченi 
цiєю посадовою iнструкцiєю. 
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Частина 11. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи 
 

Орган управління  Виконавчий орган 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Бідненко Вадим Михайлович 

РНОКПП  

УНЗР                

Посада  Директор Товариства                                                                                                          

Дата вступу на посаду 28.12.2023 

Розмір винагороди у національній або іноземній 
валюті, яку виплатили (мають виплатити) у 
звітному періоді та/або рішення про виплату якої 
прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 248054.23 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або 
мають виплатити у звітному періоді та/або рішення 
про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  
Грошова       Х 
Негрошова 
 
Мають виплатити :  
Грошова 
Негрошова 
 
Прийнято рішення про виплату :  
Грошова 
Негрошова 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку 
виплатили та/або мають виплатити у звітному 
періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у 
звітному періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили 
та/або мають виплатити у звітному періоді та/або 
рішення про виплату якої прийнято у звітному 
періоді 

Виплатили : 248054.23 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими 
нараховували змінну частину винагороди 

Згідно контракту розмір посадового окладу підлягає 
зміні у разі підвищення посадових окладів працівникам  
У звітному періоді розміри посадових окладів 
працівників підприємства не змінювались 
 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які 
мають бути виплачені у разі звільнення 

Відповідно до вимог трудового законодавства 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт 
про винагороду 

Не передбачено, не розміщувався 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром 
винагороди працівників особи : 6.069 
 

Орган управління  Рада 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Цюпко Сергій Вікторович 

РНОКПП  

УНЗР                

Посада Голова Наглядової ради                                                                                                       

Дата вступу на посаду 21.12.2023 

Розмір винагороди у національній або іноземній 
валюті, яку виплатили (мають виплатити) у 
звітному періоді та/або рішення про виплату якої 
прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 
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Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або 
мають виплатити у звітному періоді та/або рішення 
про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  
Грошова 
Негрошова 
 
Мають виплатити :  
Грошова 
Негрошова 
 
Прийнято рішення про виплату :  
Грошова 
Негрошова 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку 
виплатили та/або мають виплатити у звітному 
періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у 
звітному періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили 
та/або мають виплатити у звітному періоді та/або 
рішення про виплату якої прийнято у звітному 
періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими 
нараховували змінну частину винагороди 

Голова та члени наглядової ради не отримують 
винагороду за виконання обов'язків 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які 
мають бути виплачені у разі звільнення 

При звільнені Голови та членів наглядової ради 
Товариства нагорода та компенсації не передбачені та 
не виплачуються 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт 
про винагороду 

Не передбачено, не розміщувався 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром 
винагороди працівників особи : 0 
 

Орган управління  Рада 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Редзюк Тетяна Юріївна 

РНОКПП  

УНЗР                

Посада Член Наглядової ради                                                                                                                                  

Дата вступу на посаду 21.12.2023 

Розмір винагороди у національній або іноземній 
валюті, яку виплатили (мають виплатити) у 
звітному періоді та/або рішення про виплату якої 
прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або 
мають виплатити у звітному періоді та/або рішення 
про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  
Грошова 
Негрошова 
 
Мають виплатити :  
Грошова 
Негрошова 
 
Прийнято рішення про виплату :  
Грошова 
Негрошова 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку 
виплатили та/або мають виплатити у звітному 
періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у 
звітному періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили 
та/або мають виплатити у звітному періоді та/або 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
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рішення про виплату якої прийнято у звітному 
періоді 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими 
нараховували змінну частину винагороди 

Голова та члени наглядової ради не отримують 
винагороду за виконання обов'язків 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які 
мають бути виплачені у разі звільнення 

При звільнені Голови та членів наглядової ради 
Товариства нагорода та компенсації не передбачені та 
не виплачуються 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт 
про винагороду 

Не передбачено, не розміщувався 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром 
винагороди працівників особи : 0 
 

Орган управління  Рада 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Лутченко Марія Миколаївна 

РНОКПП  

УНЗР                

Посада Член Наглядової ради                                                                                                         

Дата вступу на посаду 21.12.2023 

Розмір винагороди у національній або іноземній 
валюті, яку виплатили (мають виплатити) у 
звітному періоді та/або рішення про виплату якої 
прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або 
мають виплатити у звітному періоді та/або рішення 
про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  
Грошова 
Негрошова 
 
Мають виплатити :  
Грошова 
Негрошова 
 
Прийнято рішення про виплату :  
Грошова 
Негрошова 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку 
виплатили та/або мають виплатити у звітному 
періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у 
звітному періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили 
та/або мають виплатити у звітному періоді та/або 
рішення про виплату якої прийнято у звітному 
періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими 
нараховували змінну частину винагороди 

Голова та члени наглядової ради не отримують 
винагороду за виконання обов'язків 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які 
мають бути виплачені у разі звільнення 

При звільнені Голови та членів наглядової ради 
Товариства нагорода та компенсації не передбачені та 
не виплачуються 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт 
про винагороду 

Не передбачено, не розміщувався 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром 
винагороди працівників особи : 0 
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3) інформація щодо наявності у емітента відносин з іноземними державами зони ризику 

Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику 

Ім’я Громадянство 
Країна та населений пункт місця 

проживання 

Кількість акцій 
товариства, що прямо 
чи опосередковано 
належать особі 

Опис наявних у особи відносин 
контролю над емітентом 

                                                 1 2                               3 4                                     5 

д/н д/н д/н 0 
У емітента  зв’язки з іноземною державою 
зони ризику визначені даним пунктом 
відсутні. 

 
 

Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику 

Ім’я Громадянство 
Країна та населений пункт місця 

проживання 

Кількість акцій 
товариства, що прямо 
чи опосередковано 
належать особі 

Опис наявних у особи відносин 
контролю над емітентом 

                                                 1 2                               3 4                                    5 

д/н д/н д/н 0 
У емітента  зв’язки з іноземною державою 
зони ризику визначені даним пунктом 
відсутні. 

 

Інформація щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику 

Повне найменування, мовою 
оригіналу, англійською мовою та його 
транслітерація українською мовою 

Місцезнаходження 
українською та 

англійською мовами 

Код/номер з 
торговельного, 
банківського 
чи судового 
реєстру 

Міжнародний 
ідентифікаційний код 
юридичної особи (код 

LEI) ( за наявності) 

ІD (або код) 
юридичної особи 

(засновника, 
акціонера, 
учасника) 

Кількість акцій 
товариства, що 

прямо чи 
опосередковано 
належать особі 

Опис наявних у особи відносин 
контролю над емітентом 
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                                    1                            2 3 4 5 6                             7 

д/н д/н 
д/н  

д/н 0 
У емітента  зв’язки з іноземною 
державою зони ризику визначені 
даним пунктом відсутні. 

 

Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем 
реєстрації яких є іноземні держави зони ризику 

ІD (або код) 
юридичної особи 

(засновника, 
акціонера, учасника) 

Прізвище, ім'я, по батькові, якщо засновник, 
акціонер, учасник – фізична особа; найменування, 

якщо засновник – юридична особа 

Місцезнаходження, якщо засновник, акціонер, 
учасник – юридична особа 

Ідентифікаційний код 
юридичної особи, якщо 
засновник, акціонер, 

учасник – юридична особа 

Розмір пакету акцій 
(часток) емітента 

1                                                2                                            3 4 6 

 

Інформація щодо наявності в органах управління емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику 

Ім’я Громадянство 
Місце постійного 

проживання 

Місце тимчасового 
проживання (за 

наявності) 
Посада 

Дата та номер 
рішення, яким особа 
була призначена / 
обрана на посаду із 

зазначенням 
уповноваженого 
органу емітента, 

яким було прийнято 
відповідне рішення 

Основні 
функціональні 

обов’язки 

Розмір річної 
винагороди 
(включаючи 
фіксовану та 

змінну частину) 

                            1 2                   3                   4             5 6                   7 8 

д/н д/н д/н д/н д/н дн 

У емітента  зв’язки з 
іноземною державою 
зони ризику 
визначені даним 
пунктом відсутні. 

0 
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Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/ контрагентами, які 
контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів – юридичних осіб 

Повне найменування, мовою оригіналу, 
англійською мовою та його транслітерація 

українською мовою 

Місцезнаходження 
українською та 

англійською мовами 

Ідентифікаційний 
код або код/номер 
з торговельного, 
банківського чи 
судового реєстру 

клієнтами/ 
контрагентами 

Міжнародний 
ідентифікаційний код 

юридичної особи (код LEI) 
(за наявності) 

Опис наявного прямого чи 
опосередкованого 
контролю над 

клієнтами/контрагентами 
громадянами та/або 

юридичними особами, 
місцем реєстрації яких є 
іноземна держава зони 

ризику 

Опис наявних договірних 
відносин (предмет 
правочину, вартість 

правочину, істотні умови 
договору) 

                                       1                       2 3 4                        5                         6 

д/н д/н д/н  

У емітента  зв’язки з 
іноземною державою зони 
ризику визначені даним 
пунктом відсутні. 

У емітента  зв’язки з 
іноземною державою зони 
ризику визначені даним 
пунктом відсутні. 

 

Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/ контрагентами, які 
контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів – фізичних осіб 
 
Загальна вартість всіх договорів, сумарно по всім договорам фізичним осіб клієнтів/контрагентів :  0 
 
Інформація щодо розташування дочірніх компаній/підприємств, філій, представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів 
емітента на території держави зони ризику 

Перелік дочірніх компаній, філій, 
представництв та/або інших відокремлених 

структурних підрозділів емітента, які 
розташовані на території держави зони 

ризику (Найменування) 

Перелік дочірніх компаній, 
філій, представництв та/або 

інших відокремлених 
структурних підрозділів 
емітента, які розташовані 
на території держави зони 

ризику (Код) 

Місцезнаходження дочірньої 
компанії, філії, 

представництва та/або іншого 
відокремленого структурного 

підрозділу емітента, 
розташованого на території 

держави зони ризику 

Ім’я керівника, дочірньої 
компанії, філії, 

представництва та/або 
іншого відокремленого 
структурного підрозділу 
емітента, розташованого 
на території держави зони 

ризику 

URL-адреса сторінки, на якій статут, 
положення та/або інший внутрішній 
документ дочірньої компанії, філії, 

представництва та/або іншого 
відокремленого структурного підрозділу 
емітента, розташованого на території 
держави зони ризику, включаючи 
посилання на текст відповідного 

документу у розміщений відкритому 
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доступі 

                                           1                         2                             3                        4                                    5 

 

У емітента  зв’язки з 
іноземною державою зони 
ризику визначені даним 
пунктом відсутні. 

д/н д/н д/н 

 

Інформація щодо наявності юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 
цього пункту 

Повне найменування юридичної особи, 
мовою оригіналу, англійською мовою та його 

транслітерація українською мовою 

Місцезнаходження 
українською та 

англійською мовами 

Ідентифікаційний 
код юридичної 

особи або 
код/номер з 

торговельного, 
банківського чи 
судового реєстру 

Міжнародний 
ідентифікаційний 
код юридичної 

особи (код LEI) ( за 
наявності) 

Розмір 
статутного 
капіталу 

юридичної особи 

Мета та предмет діяльності 
юридичної особи 

ІD (або код) 
юридичної особи 

(засновника, 
акціонера, 
учасника) 

                                          1                    2 3 4 5                         6 7 

д/н д/н   0 

У емітента  зв’язки з 
іноземною державою зони 
ризику визначені даним 
пунктом відсутні. 

 

 

Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності юридичних осіб засновником, учасником, акціонером 
яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 цього пункту 

ІD (або код) 
юридичної особи 

(засновника, 
акціонера, учасника) 

Прізвище, ім'я, по батькові, якщо засновник, 
акціонер, учасник – фізична особа; найменування, 

якщо засновник – юридична особа 

Місцезнаходження, якщо засновник, акціонер, 
учасник – юридична особа 

Ідентифікаційний код 
юридичної особи, якщо 
засновник, акціонер, 
учасник – юридична 

особа 

Розмір пакету акцій 
(часток) емітента 
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1                                               2                                                 3 4 5 

 

Інформація щодо наявності у емітента корпоративних прав в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику 

Повне найменування юридичної особи, 
зареєстрованої в іноземній державі зони 
ризику, мовою оригіналу, англійською 

мовою та його транслітерація українською 
мовою 

Місцезнаходження юридичної 
особи, зареєстрованої в іноземній 

державі зони ризику, 
українською та англійською 

мовами 

Код/номер з 
торговельного, 

банківського чи судового 
реєстру юридичної особи, 
зареєстрованої в іноземній 

державі зони ризику 

Міжнародний 
ідентифікаційний код 
юридичної особи (код 

LEI) ( за наявності) 

Розмір статутного 
капіталу 

юридичної особи, 
зареєстрованої в 
іноземній державі 

зони ризику 

Розмір пакета акцій 
(часток) в 

статутному капіталі 
юридичної особи, 
зареєстрованої в 
іноземній державі 
зони ризику, яка 
належить емітенту 

                                           1                                2 3 4 5 6 

У емітента  зв’язки з іноземною державою зони 
ризику визначені даним пунктом відсутні. 

д/н   0 0 

 

Інформація щодо наявності у емітента цінних паперів (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику 

Повне найменування 
юридичної особи, 

зареєстрованої в іноземній 
державі зони ризику, мовою 

оригіналу, англійською 
мовою та його транслітерація 

українською мовою 

Місцезнаходження 
юридичної особи, 
зареєстрованої в 
іноземній державі 

зони ризику, 
українською та 

англійською мовами 

Код/номер з 
торговельного, 
банківського чи 
судового реєстру 

юридичної 
особи, 

зареєстрованої в 
іноземній 

державі зони 
ризику 

Міжнародний 
ідентифікаційний 
код юридичної 

особи (код LEI) ( за 
наявності) 

Вид, форма випуску 
та існування, 
кількість та 

номінальну вартість 
цінних паперів 

юридичної особи, 
зареєстрованої в 
іноземній державі 
зони ризику, що 

належить емітенту 

Обсяг прав емітента 
за цінними паперами 
юридичної особи, 
зареєстрованої в 
іноземній державі 

зони ризику 

Дата 
припиненн
я зв’язків з 
іноземною 
державою 
зони ризику 

(за 
наявності) 

Підстава припинення 
зв’язків з іноземною 

державою зони ризику 
(за наявності) 

                            1                     2 3 4 5                    6 7                     8 

У емітента  зв’язки з іноземною 
державою зони ризику 
визначені даним пунктом 
відсутні. 

д/н   д/н 0  

У емітента  зв’язки з 
іноземною державою 
зони ризику визначені 
даним пунктом відсутні. 
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5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи 

№ з/п Назва внутрішнього документа  
Опис ключових питань, які регулюються  

внутрішнім документом 
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено  

внутрішній документ 

1                                                 2                                                  3                                                   4 

1 
Протокол№1-2025 річних загальних зборів акціонерів 
Акціонерного товариства"Кварцсамоцвіт", відповідно до 
ст.59 Закону України"Про акціонерні товариства" 

Відображені всі питання порядку денного, результати 
голосування та прийняті рішення річних загальних зборів 
акціонерів, які відбулись 10.03.2025 р. 

https://www.oquartz.ho.ua/files/protocol_10_03_2025.pdf 

 
 

VI. Список посилань на регульовану інформацію,  
яка була розкрита протягом звітного року 

1. Проміжна інформація 
  

2. Особлива інформація 

№ з/п Вид особливої інформації Дата розкриття інформації 
URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася 

протягом звітного року 

1                                                      2 3                                                               4 

1 
Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди 
на вчинення значних правочинів 

11.03.2025 https://www.oquartz.ho.ua/files/deal_ba_10_03_2025.pdf 

 
3. Інша інформація 

№ з/п Вид іншої інформації Дата розкриття інформації 
URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася 

протягом звітного року 

1                                                       2 3                                                               4 

1   Інша інформація протягом звітного року не виникала і не розкривалась 
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  Коди 
 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 
Підприємство   Акціонерне товариство "Кварцсамоцвіти" за ЄДРПОУ 05396155 
Територія  ХОРОШІВ за КАТОТТГ UA18040570010099994 
Організаційно-правова форма господарювання  АКЦIОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 

за КОПФГ 230 

Вид економічної діяльності  ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ ІНЖИНІРИНГУ, 
ГЕОЛОГІЇ ТА ГЕОДЕЗІЇ, НАДАННЯ ПОСЛУГ ТЕХНІЧНОГО 
КОНСУЛЬТУВАННЯ В ЦИХ СФЕРАХ 

за КВЕД 71.12 

Середня кількість працівників  40   
Одиниця виміру : тис. грн.   
Адреса, телефон 12101 Житомирська область Житомирська обл., 
Житомирський р-н, с-ще Хорошів, вул. Топазна, буд 8, т.(04145) 3-22-63; 
 
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): 

  

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку    
за міжнародними стандартами фінансової звітності  V 

 
Баланс ( Звіт про фінансовий стан ) на "31" грудня 2025 р.  

 

                                                                    Форма № 1                                      Код за ДКУД 1801001 
 
 

Актив 
Код 
рядка 

На початок 
звітного періоду 

На кінець звітного 
періоду 

                                                  1 2 3 4 
I. Необоротні активи  
Нематеріальні активи 
 

1000 5225 4975 

первісна вартість 1001 5601 5601 
накопичена амортизація 1002 376 626 
Незавершені капітальні інвестиції 1005 -- -- 
Основні засоби 1010 15718 5362 
первісна вартість 1011 45317 21724 
знос 1012 29599 16362 
Інвестиційна нерухомість 1015 -- -- 
Довгострокові біологічні активи 1020 -- -- 
Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі інших 
підприємств 
 

1030 490 540 

інші фінансові інвестиції 1035 -- -- 
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 -- -- 
Відстрочені податкові активи 1045 -- -- 
Інші необоротні активи 1090 -- -- 
Усього за розділом I 1095 21433 10877 
II. Оборотні активи  
Запаси 

1100 7945 11263 

Виробничі запаси 1101 7942 10976 
Готова продукція 1103 -- 287 
Товари 1104 3 -- 
Поточні біологічні активи 1110 -- -- 
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги 

1125 -- -- 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 
 

1130 17 47 

з бюджетом 1135 95 -- 
у тому числі з податку на прибуток 1136 -- -- 
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 154 228 
Поточні фінансові інвестиції 1160 -- -- 
Гроші та їх еквіваленти 1165 34 689 
Рахунки в банках 1167 34 689 
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Витрати майбутніх періодів 1170 -- -- 
Інші оборотні активи 1190 -- -- 
Усього за розділом II 1195 8245 12227 
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи 
вибуття 

1200 -- -- 

Баланс 1300 29678 23104 
 

Пасив 
Код 
рядка 

На початок 
звітного року 

На кінець звітного 
періоду 

                                                   1 2 3 4 
І. Власний капітал 
Зареєстрований (пайовий) капітал  
 

1400 3900 3900 

Капітал у дооцінках 1405 8656 -- 
Додатковий капітал 1410 -- -- 
Резервний капітал 1415 -- -- 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 -9321 -725 
Неоплачений капітал 1425 -- -- 
Вилучений капітал 1430 -- -- 
Усього за розділом I 1495 3235 3175 
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 
Відстрочені податкові зобов'язання 
 

1500 -- -- 

Довгострокові кредити банків 1510 -- -- 
Інші довгострокові зобов'язання 1515 -- -- 
Довгострокові забезпечення 1520 -- -- 
Цільове фінансування 1525 -- -- 
Усього за розділом II 1595 -- -- 
IІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення 
Короткострокові кредити банків  
 

1600 -- -- 

Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями  
 

1610 -- -- 

товари, роботи, послуги 1615 130 182 
розрахунками з бюджетом 1620 315 724 
у тому числі з податку на прибуток 1621 32 37 
розрахунками зі страхування 1625 77 -- 
розрахунками з оплати праці 1630 284 4 
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними 
авансами 

1635 15171 12496 

Поточні забезпечення 1660 85 46 
Доходи майбутніх періодів 1665 -- -- 
Інші поточні зобов'язання 1690 10381 6477 
Усього за розділом IІІ 1695 26443 19929 
ІV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 
 утримуваними для продажу, та групами вибуття 
 

1700 -- -- 

Баланс 1900 29678 23104 
 
 
  
 
 
Директор ________________ Бідненко Вадим Михайлович 
 (підпис)  
   
Головний бухгалтер     ________________ Кучер Марія Нечипорівна 
 (підпис)  
 

 
  Коди 
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 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 
Підприємство   Акціонерне товариство "Кварцсамоцвіти" за ЄДРПОУ 05396155 

 
Звіт про фінансові результати ( Звіт про сукупний дохід )  

за 2025 рік  
 

                                                                    Форма № 2                                    Код за ДКУД 1801003 
 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 
 

Стаття 
Код 
рядка 

За звітний період 
За аналогічний 

період попереднього 
року 

                                                  1 2 3 4 
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, 
послуг)  

2000 10676 11189 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 
послуг)  

2050 (2119) (2980) 

Валовий:   
     прибуток  

2090 8557 8209 

     збиток  2095 (--) (--) 
Інші операційні доходи  2120 10593 4467 
Адміністративні витрати  2130 (3585) (3106) 
Витрати на збут 2150 (111) (450) 
Інші операційні витрати  2180 (15106) (8941) 
Фінансовий результат від операційної діяльності:   
     прибуток  

2190 348 179 

     збиток   2195 (--) (--) 
Дохід від участі в капіталі  2200 -- -- 
Інші фінансові доходи  2220 -- -- 
Інші доходи  2240 39 -- 
Фінансові витрати  2250 (--) (--) 
Втрати від участі в капіталі  2255 (--) (--) 
Інші витрати  2270 (181) (--) 
Фінансовий результат до оподаткування: 
прибуток 

2290 206 179 

збиток 2295 (--) (--) 
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 -37 -32 
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування 

2305 -- -- 

Чистий фінансовий результат:   
     прибуток  

2350 169 147 

     збиток  2355 (--) (--) 
 

II. СУКУПНИЙ ДОХІД 
 

Стаття 
Код 
рядка 

За звітний період 
За аналогічний 

період попереднього 
року 

                                                  1 2 3 4 
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 -- -- 
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 -- -- 
Накопичені курсові різниці 2410 -- -- 
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та 
спільних підприємств 

2415 -- -- 

Інший сукупний дохід 2445 -- -- 
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 -- -- 
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним 
доходом 

2455 -- -- 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 -- -- 
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 169 147 
 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 
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Назва статті 
Код 
рядка 

За звітний період 
За аналогічний 

період попереднього 
року 

                                                   1 2 3 4 
Матеріальні затрати 2500 5990 7020 
Витрати на оплату праці 2505 3998 3958 
Відрахування на соціальні заходи 2510 861 913 
Амортизація 2515 1139 1525 
Інші операційні витрати 2520 9114 2061 
Разом 2550 21102 15477 
 
 

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 
 

Назва статті Код 
рядка 

За звітний період 
За аналогічний 

період попереднього 
року 

                                                   1 2 3 4 
Середньорічна кількість простих акцій  2600 -- -- 
Скоригована середньорічна кількість простих акцій  2605 -- -- 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію  2610 -- -- 
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту 
акцію  

2615 -- -- 

Дивіденди на одну просту акцію  2650 -- -- 
 
д/н 
 
 
Директор ________________ Бідненко Вадим Михайлович 
 (підпис)  
   
Головний бухгалтер     ________________ Кучер Марія Нечипорівна 
 (підпис)  
 
 
 
 
 

 
  Коди 
 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 
Підприємство   Акціонерне товариство "Кварцсамоцвіти" за ЄДРПОУ 05396155 

 
Звіт про рух грошових коштів ( за прямим методом ) 

за 2025 рік  
 

                                                                    Форма № 3                                      Код за ДКУД 1801004 
 
 

Стаття Код 
рядка 

За звітний період 
За аналогічний 

період попереднього 
року 

                                                  1 2 3 4 
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 
Надходження від: 
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

3000 10995 1935 

Повернення податків і зборів 3005 -- -- 
у тому числі податку на додану вартість 3006 -- -- 
Цільового фінансування 3010 20 103 
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 9600 15320 
Надходження від повернення авансів 3020 -- 10 
Інші надходження 3095 -- 152 
Витрачання на оплату: 3100 (9419) (1023) 
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Товарів (робіт, послуг) 
Праці 3105 (3354) (3261) 
Відрахувань на соціальні заходи 3110 (925) (913) 
Зобов'язань з податків і зборів 3115 (4039) (1993) 
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість 

3117 (1729) (507) 

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і 
зборів 

3118 (2309) (1486) 

Витрачання на оплату авансів 3135 (10) (10) 
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (1840) (13095) 
Інші витрачання 3190 (1) (17) 
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 1027 -2792 
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 

3200 -- -- 

необоротних активів 3205 -- -- 
Надходження від отриманих: 
відсотків 

3215 -- -- 

дивідендів 3220 -- -- 
Надходження від деривативів 3225 -- -- 
Інші надходження 3250 -- -- 
Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 

3255 (50) (64) 

необоротних активів 3260 (238) (--) 
Виплати за деривативами 3270 (--) (--) 
Інші платежі 3290 (--) (--) 
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -288 -64 
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
Надходження від: 
Власного капіталу 

3300 -- -- 

Отримання позик 3305 1289 2824 
Інші надходження 3340 -- -- 
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 

3345 (--) (--) 

Погашення позик 3350 1373 60 
Сплату дивідендів 3355 (--) (--) 
Інші платежі 3390 (--) (--) 
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -84 2764 
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 655 -92 
Залишок коштів на початок року 3405 34 125 
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 -- 1 
Залишок коштів на кінець року 3415 689 34 
 
  
 
 
Директор ________________ Бідненко Вадим Михайлович 
 (підпис)  
   
Головний бухгалтер     ________________ Кучер Марія Нечипорівна 
 (підпис)  
 
 
 
 
 
  Коди 
 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 
Підприємство   Акціонерне товариство "Кварцсамоцвіти" за ЄДРПОУ 05396155 

 
Звіт про власний капітал 
за 2025 рік  
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                                                                    Форма № 4                                         Код за ДКУД 1801005 
 
 

Стаття Код 
рядка 

Зареєст-
рований 
(пайови

й) 
капітал 

Капітал 
у дооцін-

ках 

Додат-
ковий 
капітал 

Резер-
вний 

капітал 

Нероз- 
поділе- 
ний 

прибуток 
(непокри

тий 
збиток) 

Неопла-
чений 
капітал 

Вилу-
чений 
капітал 

Всього 

                          1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Залишок на початок року 4000 3900 8656 -- -- -9321 -- -- 3235 
Коригування: 
Зміна облікової політики 

4005 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Виправлення помилок 4010 -- -- -- -- -1 -- -- -1 
Інші зміни 4090 -- -- -- -- -- -- -- -- 
Скоригований залишок на 
початок року 

4095 3900 8656 -- -- -9322 -- -- 3234 

Чистий прибуток (збиток) 
за звітний період 

4100 -- -- -- -- 169 -- -- 169 

Інший сукупний дохід за 
звітний період 

4110 -- -228 -- -- -- -- -- -228 

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 

4111 -- -228 -- -- -- -- -- -228 

Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 

4200 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Спрямування прибутку до 
зареєстрованого капіталу 

4205 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Відрахування до резервного 
капіталу 

4210 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Внески учасників : Внески 
до капіталу 

4240 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Погашення заборгованості з 
капіталу 

4245 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Вилучення капіталу : Викуп 
акцій (часток) 

4260 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Перепродаж викуплених 
акцій (часток) 

4265 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Анулювання викуплених 
акцій (часток) 

4270 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Вилучення частки в 
капіталі 

4275 -- -- -- -- -- -- -- -- 

Інші зміни в капіталі 4290 -- -8428 -- -- 8428 -- -- -- 
Разом змін у капіталі 4295 -- -8656 -- -- 8597 -- -- -59 
Залишок на кінець року 4300 3900 -- -- -- -725 -- -- 3175 
 
  
 
 
Директор ________________ Бідненко Вадим Михайлович 
 (підпис)  
   
Головний бухгалтер     ________________ Кучер Марія Нечипорівна 
 (підпис)  
 
 
 
 
 

Примітки до фінансової звітності, складені відповідно до міжнародних стандартів 
фінансової звітності 
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Примітки 
до фінансової звітності станом на 31 грудня 2025 року 
 
                                  1.Загальна інформація 
" Повне найменування - Акціонерне товариство "Кварцсамоцвіти" ; 
" Скорочене найменування - АТ "Кварцсамоцвіти"; 
" Ідентифікаційний код юридичної особи - 05396155 
" Організаційно - правова форма - акціонерне товариство; 
" Юридична адреса - 12101, Житомирська обл., Житомирський р-н, селище Хорошів, вулиця Топазна, 
будинок 8; 
" Інформація про державну реєстрацію підприємства: 
Дата державної реєстрації: 17.09.1999,  
Дата запису: 26.01.2005,  
Номер запису: 1 285 120 0000 000097  
"  Основні види діяльності - (КВЕД): 
71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах 
(основний);  
32.12 Виробництво ювелірних і подібних виробів;  
08.99 Добування інших корисних копалин та розроблення кар'єрів, н.в.і.у.; 
23.70 Різання, оброблення та оздоблення декоративного та будівельного каменю;  
47.77 Роздрібна торгівля годинниками та ювелірними виробами в спеціалізованих магазинах ; 
72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук;  
41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель. 
" Середньооблікова чисельність працівників облікового складу на кінець року становила 40 осіб. 
" ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО "ЖИТОМИРСЬКІ КВАРЦСАМОЦВІТИ"                                     (ДП 
"ЖИТОМИРСЬКІ КВАРЦСАМОЦВІТИ"), код ЄДРПОУ 41355072, філії відсутні. 
Враховуючі вимоги статті 12 ЗУ "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні" №  996-XIV від 16 липня 1999 року (із змінами): 
"Підприємства, що контролюють інші підприємства (крім підприємств, що становлять 
суспільний інтерес), можуть не подавати консолідованої фінансової звітності, якщо разом із контрольованими 
підприємствами їхні показники на дату складання річної фінансової звітності не перевищують двох із таких 
критеріїв: 
балансова вартість активів - до 4 мільйонів євро; 
чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) - до 8 мільйонів євро; 
середня кількість працівників - до 50 осіб." 
відповідно до розпорядження директора АТ "Кварцсамоцвіти" Бідненка В.М. від 22.12.2025 року прийнято 
рішення не складати консолідовану фінансову звітність по  
АТ "Кварцсамоцвіти" і ДП "ЖИТОМИРСЬКІ КВАРЦСАМОЦВІТИ" за 2025 рік.  
 
2. Загальна основа формування фінансової звітності 
 
2.1.Достовірне подання та відповідність МСФЗ 
 
Фінансова звітність Товариства відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Клієнта станом 
на 31.12.2025 року, його фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, 
відповідно до МСФЗ і є концептуальною основою загального призначення та дотримання достовірного подання. 
Фінансова звітність подається для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при прийнятті 
ними економічних рішень.  
Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, є 
Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 
(МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 
(РМСБО), в редакції чинній на 01 січня 2025 року, що офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів 
України. 
Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає всім вимогам чинних 
МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО станом на 01 січня 2026 року, дотримання яких забезпечує достовірне 
подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. 
При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних законодавчих та 
нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, 
які не протирічать вимогам МСФЗ. 
 
2.2. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення 
Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України - гривня, 
складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. 



 

 65 

 
2.3. Припущення про безперервність діяльності 
Плани на майбутнє, спрямовані на те, щоб забезпечити здатність Компанії продовжувати безперервну діяльність. 
Щодо російського військового вторгнення в Україну 24 лютого 2022 року, яке триває до сьогоднішнього дня, 
Керівництво вважає що це є суттєвою подією, наслідки якої поки що визначити неможливо в масштабах країни в 
цілому. Географічно Компанія розташована на території Житомирської області, де не велися бойові дії, проте у 
зв'язку з військовою агресією РФ проти України товариство знаходилось в 2025 році в стадії тимчасового простою.  
Наказом Держгеонадра  від 09.12.2022р. №440 прийнято рішення про надання на 20 років спеціального дозволу на 
користування надрами, вид користування надрами- видобування. Товариство у 2023 році отримало спеціальний 
дозвіл на користування надрами №6683 від 23 березня 2023 року. 
У 2025 році корисні копалини видобувалися. Проводилися підготовчі роботи відповідно до програми робіт, що є 
додатком до Угоди. 
Товариство також проводить випуск продукції гранувального виробництва. 
Під час складання фінансової звітності Товариство проаналізовало вплив на бухгалтерський облік та фінансову 
звітність АТ"Кварцсамоцвіти" економічних наслідків війни Росії проти України: 
1. У звітному періоді товариство не працювало на повну потужність, в зв'язку з перебуванням підрозділу 
ПГРП в умовах простою. Заробітна плата у порівнянні з 2024 роком зменьшилася на 80 тис. грн. , нарахування 
ЄСВ зменьшилося  на 72 тис.грн. 
2. Виручка від реалізації зменьшилась (10776-11189) 513 тис.грн., що становить 48%. 
3. Протягом 2025 року об'єм експертних операцій відсутній. 
4. Зруйнування і пошкодження основних засобів відсутнє. 
 
Ці події вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі.  
Вплив військових дій, а також їх остаточне врегулювання, неможливо передбачити з достовірною ймовірністю і 
вони можуть негативно вплинути на операційну діяльність Товариства.  
Але АТ"Кварцсамоцвіти" рахує що воно здатне продовжувати свою діяльність на безперервній основі у 
найближчому майбутньому. 
 
2.4. Рішення про затвердження фінансової звітності 
Фінансова звітність за рік, що закінчується 31 грудня 2025 року буде затверджуватися на дату проведення 
загальних зборів акціонерів, які планується провести у квітні 2026 року. 
 
2.5. Звітний період фінансової звітності 
Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто період з 01 січня по 
31 грудня 2025 року. 
 
3. Суттєві положення облікової політики 
3.1. Основа (або основи) оцінки, застосована при складанні фінансової звітності  
Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості.  
 
3.2. Загальні положення щодо облікових політик 
3.2.1. Основа формування облікових політик 
Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані суб'єктом 
господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ наводить облікові політики, які, за 
висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову звітність, яка міститиме доречну та достовірну 
інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, 
якщо вплив їх застосування є несуттєвим. 
Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства відповідно до вимог МСБО 8 
"Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки" та інших чинних МСФЗ. 
3.2.2. Інформація про зміни в облікових політиках 
Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операції, інших події або умов, 
якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії статей, для яких інші політики можуть 
бути доречними. 
Товариство не застосовувало зміни в облікових політиках в 2025 році порівняно із обліковими політиками, які 
Товариство використовувало для складання фінансової звітності за період, що закінчився 31 грудня 2025 року. 
3.2.3. Форма та назви фінансових звітів 
Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 "Загальні 
вимоги до фінансової звітності". 
3.2.4. Методи подання інформації у фінансових звітах 
Згідно НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання витрат, визнаних у прибутку або збитку, за 
класифікацією, основаною на методі "функції витрат" або "собівартості реалізації", згідно з яким витрати 
класифікують відповідно до їх функцій як частини собівартості чи, наприклад, витрат на збут або адміністративну 
діяльність.  
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Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів здійснюється із 
застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні класи надходжень грошових 
коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про основні види грошових надходжень та грошових виплат 
формується на підставі облікових записів Товариства. 
 
3.3 Основні принципи бухгалтерського обліку 
Визнання та оцінка фінансових інструментів 
Товариство визнає такі категорії фінансових інструментів: 
" Торгова дебіторська заборгованість; 
" Торгова кредиторська заборгованість; 
" Отримані позики. 
Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання Товариство оцінює їх за їхньою 
справедливою вартістю.  
 
Грошові кошти та їхні еквіваленти 
Грошові кошти складаються з рахунків у банку. 
 
Поточна дебіторська заборгованість 
У складі поточної дебіторської заборгованості Товариство відображає такі активи: 
дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги; 
дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами; 
дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом; 
інша поточна дебіторська заборгованість. 
Резерв очікуваних збитків станом на 31.12.2025 року відсутній. 
Дебіторська заборгованість за виданими авансами станом на 31.12.2025 року становить  
47 тис. грн. 
     Дебіторська заборгованність за розрахунками з бюджетом станом на 31.12.2025 року відсутня. 
Інша поточна дебіторська заборгованість станом на 31.12.2025 року складає 228 тис. грн.  
 
Згортання фінансових активів та зобов'язань 
Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право здійснювати залік визнаних у 
балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати актив та виконати зобов'язання одночасно. 
 
Основні засоби 
Основні засоби класифікуються за характером і способом використання в діяльності Товариства. 
Підприємство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою використання його у 
процесі своєї діяльності, надання послуг, або здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій, 
очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 20 000,0 
грн. 
Товариство оцінює основні засоби за справедливою вартістю.  
 
Амортизація 
Амортизація по основних засобів нараховується за прямолінійним методом і відображається у складі прибутку або 
збитку. Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання, тобто коли він доставлений до 
місця розташування та приведений у стан, у якому він придатний до експлуатації у спосіб, визначений 
управлінським персоналом. Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, 
з якої актив класифікують як утримуваний для продажу (або включають до ліквідаційної групи, яку класифікують 
як утримувану для продажу) згідно з МСФЗ 5, або на дату, з якої припиняють визнання активу. Отже, амортизацію 
не припиняють, коли актив не використовують або він вибуває з активного використання, доки актив не буде 
амортизований повністю. Проте, згідно з використаними методами амортизації, амортизаційні відрахування 
можуть дорівнювати нулю, якщо немає виробництва. За земельними ділянками амортизація не нараховується. 
Строки корисного використання різних об'єктів основних засобів можуть бути представлені таким чином: 
Будівлі 50 років 
офісні меблі, приладдя і обладнання 5 років 
транспортні засоби 5 років  
 
 
Переоцінка 
Після визнання активом, об'єкт основних засобів (справедливу вартість якого можна достовірно оцінити) слід 
обліковувати за переоціненою сумою, яка є його справедливою вартістю на дату переоцінки мінус будь-яка 
подальша накопичена амортизація та подальші накопичені збитки від зменшення корисності. Переоцінки слід 
проводити з достатньою регулярністю, так щоб балансова вартість суттєво не відрізнялася від тієї, що була б 
визначена із застосуванням справедливої вартості на кінець звітного періоду. 
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Якщо балансова вартість активу збільшилася в результаті переоцінки, збільшення визнається в іншому сукупному 
доході та накопичується у власному капіталі під назвою "Дооцінка". Якщо балансова вартість активу зменшилася в 
результаті переоцінки, зменшення має визнаватися в прибутку чи збитку. Проте зменшення слід відображати в 
іншому сукупному доході, якщо існує кредитове сальдо дооцінки щодо цього активу. Зменшення, визнане в 
іншому сукупному доході, зменшує суму, акумульовану у власному капіталі на рахунку власного капіталу під 
назвою "Дооцінка". 
 
Подальші витрати 
Товариство не визнає  в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне обслуговування ремонт 
та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій 
вартості об'єкта основних засобів визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання 
активу. 
 
Оренда 
Оренда активів, за якою ризики та винагороди, пов'язані з правом власності на актив, фактично залишаються в 
орендодавця, класифікується як операційна оренда. Орендні платежі за угодою про операційну оренду визнаються 
як витрати на прямолінійній основі протягом строку оренди. Дохід від оренди за угодами про операційну оренду 
Товариство визнає на прямолінійній основ протягом строку оренди. Затрати, включаючи амортизацію, понесені 
при отриманні доходу від оренди, визнаються як витрати. 
 
Запаси 
Запаси відображаються за найменшою з величин між собівартістю і чистою вартістю реалізації. Собівартість 
включає в себе всі витрати, безпосередньо пов'язані з виробничим процесом, а також відповідні частки накладних 
витрат, пов'язані з виробництвом на основі звичайної операційної потужності. При вибутті запасів 
використовується метод ФІФО. Чиста реалізаційна вартість являє собою розрахункову ціну продажу в ході 
звичайної діяльності за вирахуванням витрат з продажу  
 
Виплати працівникам 
Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов'язання після вирахування будь-
якої вже сплаченої суми. Короткострокові виплати персоналу, забезпечення відпусток -  товариство визнає як 
витрати під час їх планування. 
Станом на 31.12.2025 року поточні забезпечення відпусток 46,0 тис. грн. 
 
Пенсійні зобов'язання 
Товариство не має недержавної пенсійної програми. 
 
Визнання доходів і витрат 
Доходи і витрати визнаються за методом нарахування. Дохід від надання послуг відображається в момент 
виникнення незалежно від дати надходження коштів і визначається, виходячи із ступеня завершеності операції з 
надання послуг на дату балансу. 
Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні доходи. 
 
Витрати та позики 
Витрати за позиками, які не є часткою фінансового інструменту та не капіталізуються як частина собівартості 
активів, визнаються як витрати періоду. 
 
Умовні зобов'язання та активи 
Товариство не визнає умовні зобов'язання. Інформація про умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість 
вибуття ресурсів , які втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи.  
Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигод є ймовірним. 
Огляд нових МСФЗ і поправок. 
На дату затвердження цієї фінансової звітності, Товариство не застосовувало жоден з наведених нових або 
переглянутих стандартів які були випущені, але ще не вступили в силу: Дата набрання чинності Поправки до 
МСФЗ (IFRS) 17 - "Подовження тимчасового звільнення від застосування МСФЗ (IFRS) 9"  (Поправки до МСФЗ 
(IFRS) 4) 1 січня 2023 року. Поправки до МСБО (IAS) 1 - "Класифікація зобов'язань як короткострокових або 
довгострокових"  
1 січня 2023 року (перенесено з 1 січня 2022 року) Поправки до МСФЗ (IFRS) 3 "Посилання на Концептуальні 
основи" 1 січня 2022 року. Поправки до МСБО (IAS) 16 "Основні засоби: надходження до використання за 
призначенням" 1 січня 2022 року. Поправки до МСБО (IAS) 37 "Обтяжливі договори - витрати на виконання 
договору" 1 січня 2022 року. Поправки до МСБО (IAS) 1 та Положення з практики МСФЗ 2 - "Розкриття облікових 
політик" 1 січня 2023 року. Поправки до МСБО (IAS) 8 - "Визначення облікових оцінок" 1 січня 2023 року. 
Поправки до МСБО (IAS) 12 - "Відстрочений податок, пов'язаний з активами та зобов'язаннями, що виникають у 
результаті однієї операції" 1 січня 2023 року. Керівництво не очікує, що прийняття до застосування Стандартів, 
перелічених вище буде мати істотний вплив на фінансову звітність Товариства у майбутніх періодах. 
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4. Основні припущення, оцінки та судження 
При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають вплив на елементи 
фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень 
міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що 
за існуючих обставин вважаються обґрунтованими і за результатами яких приймаються судження щодо балансової 
вартості активів та зобов'язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства інформації про 
поточні події, фактичні результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків. Області, де такі судження є 
особливо важливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких припущення й 
розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче. 
4.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 
Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, керівництво Товариства 
застосовує судження під час розроблення та застосування облікової політики, щоб інформація була доречною для 
потреб користувачів для прийняття економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність: 
" подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Товариства; 
" відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну форму; 
" є нейтральною, тобто вільною від упереджень; 
" є повною в усіх суттєвих аспектах. 
Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність наведених далі джерел та 
враховує їх у низхідному порядку: 
а) вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов'язані з ними питання; 
б) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов'язань, доходів та витрат у 
Концептуальній основі фінансової звітності. 
Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення інших органів, що 
розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну концептуальну основу для розроблення 
стандартів, іншу професійну літературу з обліку та прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не 
суперечать вищезазначеним джерелам. 
 
4.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства 
Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових ринках, розраховується на 
основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну дату. В інших випадках оцінка справедливої 
вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної 
ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 
"Оцінка справедливої вартості". 
 
5.Розкриття інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах 
Дохід від реалізації за рік 
 2025 2024 
Дохід від реалізації продукції та послуг 10 145 10 648 
Дохід від реалізації товарів 531 541 
Всього дохід  10 676 11 189 
 
Собівартість реалізації 
 2025 2024 
Виробничі витрати 1 546 1 450 
Витрати на персонал 270 1 227 
Амортизація  303 303 
Всього 2 119 2 980 
 
Інші доходи, інші витрати 
 2025 2024 
Інші доходи:  
Доходи від списання кредиторської заборгованості 859 3 880 
Дохід від реалізації інших оборотних активів 9 549 388 
Доходи від операційної оренди активів 178 9 
Фінансові доходи  - - 
Інші доходи 46 190 
Всього: 10 632 4 467 
Інші витрати:   
Собівартість реалізованих запасів 9 322 - 
Виробничі витрати  по утриманню шахт 4 579 6 403 
Амортизація  378 842 
Витрати на оплату праці та соціальні внески 426 1 371 
Штрафи, пені - - 
Фінансові витрати - - 
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Інші витрати 401 325 
Всього: 15 106 8 941 
 
Витрати на збут 
 2025 2024 
Витрати на персонал - - 
Маркетинг та реклама - - 
Інші 111 450 
Всього витрат на збут 111 450 
 
Адміністративні витрати 
 2025 2024 
Витрати на персонал 1 251 977 
Амортизація основних засобів 458 483 
Інші 1 876 1 646 
Всього адміністративних витрат 3 585 3 106 
 
Податок на прибуток 
Підприємство прийняло рішення про незастосування коригувань фінансового результату до оподаткування на 
податкові різниці. 
Відстрочені податки відсутні. 
Відхилень між поточним податком на прибуток у податковому обліку та по бухгалтерському обліку немає. 
 
Нематеріальні активи 
 2025 2024 
Первісна вартість 5 601 5 601 
Накопичена амортизація 626 376 
Залишкова вартість 4 975 5 225 
 
Основні засоби 
За історичною вартістю Будівлі Машини та обладнання Транспорт Меблі та приладдя Незавершене 
будівництво Всього 
31 грудня 2024 року 30 374 12 408 2 007 528  45 317 
Надходження  238    238 
Списання, продаж 20 703 1 709 1 403 16  23 831 
31 грудня 2025 року 9 671 10 937 604 512  21 724 
Накопичена амортизація       
31 грудня 2024 року 16 502 10 998 1 846 253  29 599 
Нарахування за 2025 рік 782 314 41 2  1 139 
Списання 11 628 1 307 1 327 114  14 377 
31 грудня 2025 року 5 656 10 005 560 141  16 362 
Чиста балансова вартість (залишкова)       
31 грудня 2025 року 4 015 932 44 371  5 362 
Станом на 31.12.2025 року у складі основних засобів повністю зношені основні засоби складають 220,0 тис. грн. 
Термін користування основними засобами (ОЗ) встановлюється в залежності від технічних характеристик об'єкта 
ОЗ. Термін користування ОЗ за основними групами: 
- будiвлi та споруди - 50 рокiв; 
- машини та обладнання - 5 рокiв; 
- транспортнi засоби - 5 рокiв; 
Умови користування: користування ОЗ здійснюється у відповідності з вимогами технічної документації. 
Ступінь зносу ОЗ складає 39% 
Ступінь використання ОЗ складає 5-10 % 
Придбано основних засобів на суму 238 тис. грн. 
Реалізовано основних засобів протягом  2025 року на суму 9 000,0  тис. грн. 
Списано протягом року на суму 3 128,0 тис. грн. 
Дооцінка основних засобів на суму 0 тис. грн. 
Обмежень на використання майна немає. 
Тестування основних засобів на предмет знецінення не здійснювалося. 
 
Запаси 
 2025 2024 
Готова продукція 287 - 
Незавершене виробництво - - 
Сировина та матеріали (за історичною вартістю) 10 876 7 942 
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Товари (за собівартістю) - 3 
Всього запасів: 11 263 7 945 
Станом на 31 грудня 2025 року знецінення запасів не відбувалось.  
 
Торгівельна та інша дебіторська заборгованість 
 2025 2024 
Торгівельна дебіторська заборгованість - - 
Аванси, видані 47 17 
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом - 95 
Інша дебіторська заборгованість 228 154 
Чиста вартість торгівельної дебіторської заборгованості 275 266 
 
Концентрація ризику дебіторської заборгованості за розрахунками за виданими авансами  - один дебітор. 
Аналіз чистої реалізаційної вартості дебіторської заборгованості за товари, роботи та послуги товариства 
представлений наступним чином: 
 2025 2024 
До 30 днів 60 - 
30-60 днів - 266 
60-90 днів - - 
90-120 днів 215 - 
Більше 120 днів - - 
Всього: 275 266 
 
Грошові кошти 
 2025 2024 
Каса та рахунки в банках 689 34 
Банківські депозити, грн. - - 
Всього 689 34 
 
 
Власний капітал 
Власний капітал станом на 31.12.2025 р. складає 3 175 тис. грн. До складу власного капіталу входить статутний 
капітал в сумі 3 900 тис. грн., непокритий збиток в сумі 725 тис. грн. 
Статутний капітал сплачений повністю. Статутний капітал Товариства розподілений на 194 981 200 простих 
іменних акцій номінальною вартістю 0,02 грн. кожна.  
Акціонери юридичні особи відсутні. Кількість акціонерів фізичних осіб складає 2 особи. Загальна частка акцій, що 
належать фізичним особам, становить 100 % 
За підсумками 2025 року дивіденди не виплачувалися. 
 
Торгова та інша кредиторська заборгованість  
Довгострокові зобов'язання станом на 31.12.2025 року відсутні. 
Поточні зобов'язання станом на 31.12.2025 року представлені наступним чином:  
- кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги - 182 тис. грн.; 
- поточні зобов'язання за розрахунками: 
з бюджетом - 724 тис. грн.; 
з одержаних авансів - 12 496 тис. грн. Концентрація ризику - тридцять вісім кредиторів; 
поточні зобов'язання за розрахунками зі страхування - 0 тис. грн.; 
поточні зобов'язання з оплати праці - 4 тис. грн; 
поточні забезпечення на виплату відпусток - 46 тис. грн.; 
інші поточні зобов'язання - 6 477 тис. грн. Концентрація ризику - чотирнадцять кредиторів. 
 
6. Юридичні та інші питання  
Судові справи 
Різні вимоги та юридичні претензії були пред'явлені Товариству протягом року. Управління вважає ці претензії 
необґрунтованими та виключає ймовірність того, що вони будуть вимагати врегулювання за рахунок Товариства. 
Ця оцінка узгоджується з зовнішньою незалежною юридичною консультацією.  
Додаткову інформацію про ці умовні зобов'язання не розкрито, щоб не завдати серйозної шкоди позиції 
Товариства у відповідних спорах.  
Судові позови майнового характеру не були пред'явлені Товариством та Товариству протягом року. 
 
7. Розкриття інформації про пов'язані стороні. 
Пов'язаними сторонами АТ "Кварцсамоцвіти" є: 
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Цюпко Федір, Австрія, Україна, 01135, місто Київ, вул. Чорновола Вячеслава, будинок 25, квартира 208. Тип 
бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив Відсоток частки статутного капіталу або відсоток права 
голосу: 50  
Цюпко Марія, Австрія, Україна, 01001, місто Київ, вул.  Володимирська, будинок 22, квартира 3. Тип 
бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив Відсоток частки статутного капіталу або відсоток права 
голосу: 50 
Директор АТ "Кварцсамоцвіти" Бідненко В.М. (прямі родичі Бідненко В.М. пов'язаності не мають). 
На підприємстві існують операції з пов'язаними сторонами: 
 2025 2024 
1 Отримання позик (безвідсоткова поворотна фінансова допомога) 589,0 6 241,0 
Станом на 31.12.2025 р. заборгованість АТ "Кварцсамоцвіти" перед Цупко С.В. становить  
3 398,0 тис. грн. 
Ведучий управлінський персонал має поточні виплати у виді заробітної плати. 
Заробітна плата провідного управлінського персоналу АТ "Кварцсамоцвіти" за 2025 рік становить 438,0 тис. грн. 
Позики  працівникам не надавалися. 
 
8.Інформація за сегментами 
Товариство відображає в звітності окремо інформацію про операційний сегмент, який відповідає будь-якому з 
таких кількісних порогів: 
а) його відображений у звітності дохід, включаючи як продажі зовнішнім клієнтам, так і міжсегментні продажі або 
трансфертні операції, становить 10 % (або більше) сукупного (внутрішнього та зовнішнього доходу) всіх 
операційних сегментів; 
б) абсолютна величина відображеного в звітності прибутку або збитку становить 10 % (або більше) більшої за 
абсолютною величиною суми: i) сукупного відображеного у звітності прибутку всіх операційних не збиткових 
сегментів, та ii) сукупного відображеного у звітності збитку всіх операційних збиткових сегментів; 
в) його активи становлять 10 % (або більше) сукупних активів усіх операційних сегментів. 
Визначення збутового допоміжного сегмента на основі критерію доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, 
послуг) за 2025 рік: 
(тис. грн.) 
№ запису Господарський сегмент Дохід сегмента від операцій з зовнішніми покупцями Дохід сегмента 
від операцій з іншими сегментами Сукупний дохід сегмента 
(гр. 3х гр.4) Порівняння з критерієм* Визнання звітним сегментом Коитерій(%) 
1 2 3 4 5 6 7 8 
1 Україна 10 676  10 676 відповідає так 100,0 % 
2 Експорт       
  10 676  10 676   100 % 
Критерій* рядок3 графи3 х10% = 1 067,6 
 
9. Управління капіталом 
Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей: 
" зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і надалі забезпечувало 
дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим сторонам; 
" забезпечити належний прибуток учасникам товариства завдяки встановленню цін на послуги Товариства, 
що відповідають рівню ризику. 
Керівництво Товариства здійснює огляд структури капіталу на щорічній основі. При цьому керівництво аналізує 
вартість капіталу та притаманні його складовим ризики. На основі отриманих висновків Товариство здійснює 
регулювання капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування, а також виплати дивідендів та 
погашення існуючих позик.  
 
10. Цілі та політики управління фінансовими ризиками 
Основні фінансові інструменти Товариства включають позики та торгову кредиторську заборгованість. Основною 
метою є залучення коштів для фінансування операцій. Товариство має інші фінансові інструменти, таки як торгова 
дебіторська заборгованість та грошові кошти. 
Основні ризики включають: кредитний ризик та ризик ліквідності. 
Кредитний ризик 
Товариство укладає угоди виключно з відома та фінансово стабільними сторонами. Операції з новими клієнтами 
здійснюються на основі  часткової попередньої оплати. Дебіторська заборгованість підлягає постійному 
моніторингу.  
Ризик ліквідності 
Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство аналізує термін 
платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної 
діяльності.  
 
11. Події після Балансу 
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Товариство не ідентифікувало подій, які б вимагали коригування фінансової звітності у розумінні МСБО 10 "Події 
після звітного періоду" 
Після 31 грудня 2025 року до дати затвердження керівництвом фінансової звітності 
не відбувалося подій,  які коригують і які не коригують після звітного періоду: 
1. продаж активів Підприємством не здійснювався; 
2.  реорганізація або ліквідація підприємства не відбувається; 
3. випадки конфіскації державою активів Підприємства або їх знищення наприклад, внаслідок пожежі або 
повені, не мали місця; 
4. будь-які зміни, пов'язані з існуючими ризиками або умовними фактами господарської діяльності, не 
відбувались; 
5. будь-які незвичайні бухгалтерські коригування не здійснюються, внесення будь-яких нетипових 
бухгалтерських проведень не розглядається. 
6.  попередня оцінка фінансового впливу війни Росії проти України не можлива.  
7.  залежність від російського чи білоруського ринків відсутня;  
8. наявність дочірніх компаній або активів в Росії, Білорусі або в зоні бойових дій відсутня;  
9. пов'язаність з особами, що перебувають під санкціями відсутня. 
 
 
 
 
 
 Директор  
АТ "Кварцсамоцвіти"      Вадим БІДНЕНКО  
 
 
Головний бухгалтер                 Марія КУЧЕР 
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